Panasonic

Portable DVD/Video CD/CD Player

Operating Instructions
Model No. DVD‘PVSS
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Dear customer

Thank you for purchasing this product.
For optimum performance and salely, pléase read these instructions carefully.

Belore connecting, operating or adjusting this product. please read these instructions com-
pletely. Please keep this manual for fulure relerence

. In tha U.S.A.; hitp/'www.panasonic.com e
| D] In Canada ; www panasonic.ca VATHGE44-1 [



CAUTION!

THIS PRODUCT UTILIZES A LASER.
USE OF CONTROLS OR ADJUST-
MENTS OR PERFORMANCE OF PRO-
CEDURES OTHER THAN THOSE
SPECIFIED HEREIN MAY RESULT IN
HAZARDOUS RADIATION EXPO-
SURE.

DO NOT QPEN COVERS AND DO
NOT REPAIR YOURSELF. REFER
SERVICING TO QUALIFIED PER-
SONNEL.

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE,
ELECTRIC SHOCK OR PRODUCT
DAMAGE, DO NOT EXPOSE THIS
APPLIANCE TO RAIN, SPLASH-
ING, DRIPPING OR MOISTURE.

CAUTION:

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK
MATCH WIDE BLADE OF PLUG
TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.

The following mark and symbols are located on
the bottom of the unit.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

-

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF
ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE SCREWS. NO USER-
SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

The lightning flash with arrow-

head symbol, within an equilater-
al triangle, is intended to alert the
user to the presence of uninsulat-
ed “dangerous voltage” within the
product’s enclosure that may be
of sufficient magnitude to consti-

tute a risk of electric shock to per-
sons.

The exclamation point within an
equilateral triangle is intended to
alert the user to the presence of
important operating and mainte-
nance {servicing) instructions in
the literature accompanying the
appliance.

CAUTION  -VISIBLE AND INVISIBLE LASER  ATTENTION -RAYONNEMENT LASER VISIBLE ET
INVISIBLE EN CAS D'QUVERTURE.
NE PAS REGARDER DANS LE FAISGEAU.

RADIATION WHEN QPEN.
DO NOT STARE INTQ BEAM.

{Bottom of player)

FCC NOTE: {U.5.A. Only)

This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital de-
vice, pursuant to Part 15 of the FCC Rules,
These limits are designed to provide reason-
able protection against harmful interference in
a residential installation. This equipment gener-
ates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in ac-
cordance with the instructions, may cause
harmful interference to radic communications,
However, there is no guarantee that interfer-
ence will not occur in a particular installation. If
this equipment does cause harmful interfer-
ence to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged 1o try to correct the

interference by one or more of the following

measures:

*Reorient or relocate the receiving antenna,

eincrease the separation between the equip-
ment and receiver.

#Connect the equipment into an outlet on a cir-
cuit different from that to which the receiver is
connected.

eConsull the dealer or an experienced radio/
TV technician for help.

FCC Caution: To assure continued compli-
ance, follow the attached installation instruc-
tions and use only shielded cables when
connecting to other devices. Also, any changes
or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the
user’s autherity to operate this equipment.




Open this page while reading the instructions so you can see where the controls are.
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On the main unit: Slide the cursor jockey in the direction you want to move the cursor.

[A] up, [¥] down, [ ] left, [@] right.

On the remote control: Press the cursor button corresponding to the direction you want to
move the cursor.
[A] up, [¥] down, [ ] teft, [®] right.
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Accessories

Table of contents

Please check and identify the
b supplied accessories.

(For US.A.}

To order accessories contact 1-800-332-5368
or web site (hitp://www.panasonic.com).
(For Canada)

To order accessories, call the dealer from
whom you have made your purchase.

( Getting[Started: )

PRECAUTIONS. ................... 6
Listening caution................. 7
Disc information . _............... 8
Disc and unit handling

precautions. ...........ccoinu--- 9

[J Remote control
(VEQ2414)

[J Button-type battery ............... 1
for remote control (CR2025)

[0 Audio/video cable
{RJL3X0D01X15)

[] AC adaptor ....... T
(VSK0578)

[0 AC power supplycord............. 1
(RJACDES-A)

Optional accessories:

Battery pack

(For U.S.A.: CGP-H501A/1B}

(For Canada: CGP-H501C/1B)

Mini opfical digital audio cable (RP-CA2120)
Carrying case {DY-CC20)

Meadphenes {(RP-HC 100 or RP-HS900)

Use numbers indicated in parentheses when
asking for replacement parts.

The included AC power supply cord and AC
adaptor are for use with this unit only. Do not use
them with other equipment.

H The functions depend on the disc being
played. These marks indicate the func-
tions available.

XD

(Video CD) (Audio CD)

( fEasicloperations D,

Basicplay.............. it 14
sStoppingplay. ................... 15
ePausingplay . ................... 16
e Skipping chapters and tracks ... .. .. 16

( )

Repeatplay...................... 17
Other play modes
eProgramplay.................... 18
eRandomplay .................... 18
Changing soundiracks, subtitle
languages and angles ........... 19

C FoRougRererencey )

Changing initial settings

sCommon procedures. . ............ 25
eiDisclanguages ................ 26
e2Ratings. .. .............. ... 27
e3Menutanguage ................ 27
4 On-Screen Messages. . .......... 28
o9 Other Settings ................. 28
How images appearonyourTV.. ... 30
Connecting other equipment . ...... 3




Maintenance..............c.cunn 9 Easy setup—Television connections

Preparing the remote control . ...... 10 andsettings ...................

Power supply .

eUsingthe ACadaptor . ............ 10

eUsing the battery pack. . ........... 11

eSlowmetion. .................... 16 & Starting play from a selected title or

e Fast forward and rewind— track. . ...
SEARCH ....................... 16 eReturningtoamenu ..............

eFrame-by-frame viewing . ... ....... 16

Switching vocals ON or OFF for e|cons for unit information. . . .. ... ... 23
Karaokediscs.................. 20 Enjoying Virtual Surround Sound

Using On-Screen Menu lcons (VS.S). .. i 24

eBasicoperation . ................. 20

eShuttlescreen ... ................ 21

#|cons for disc information .......... 22

Enjoying more powerful sound ¢Conneclion to a 2-channel digital

eConnection to an amplifier with amplifier or mini-system
5.1 channel input terminals (Digital connection) ...............
{Analogue connection) ............ 32 Connecting headphones...........

e Connection to an amplifier with a built-in
decoder (or an amplifier and decoder
combination) (Digital connection) . ... 33

eConnection to a 2-channel amplifier or
mini-system
{Analogue connection)

Speaker settings
Digital settings...................
Troubleshooting Guide . ...........
Glossary...............oviinen s
Specifications ...................
Servicenter List (US)..............
Product Service..................

Open the facing page when
using the operating instructions.
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PRECAUTIONS

Betfore using this unit, be sure to read the applic-
able items of the operating instructions and
these safety suggestions carefully.

Afterwards keep them handy for future refer-
ence. Take special care 1o follow the warnings
indicated on the unil itself as welt as in the oper-
ating instructions.

[Rcwegsouicc il i

1. Power Source—The unit should be connect-
ed to a power supply only of the type de-
scribed in the operaling instructions or as
marked on the unit. If you are not sure of the
type of power supply to your home, consult
your appliance dealer or local power com-
pany.

Do not use a car cigarette lighter socket to
power the unit.

2. Polarization—If the unit is equipped with a
polarized AC power piug (a plug having one
blade wider than the other), that plug will fit
into the AC outlet only one way. This is a
safety feature. If you are unable to insert the
plug fully into the outlet, try reversing the
plug. If the plug should still fail to fit, contact
your electrician to replace your obsolete out-
let, Do not defeat the safety purpose of the
polarized plug.

3. Power Cord Protection—AG power supply
cords should be routed so that they are not
likely to be walked on or pinched by items
placed upon or against them. Never take hold
of the plug or cord if your hand is wet, and al-
ways grasp the plug body when connecting
or disconnecting it.

4, Qverloading—Do not overload wall outlets
and extension cords as this can result in a
risk of fire or electric shock.

5. Nonuse Periods—If the set is not being
used for a long time, be sure to disconnect
the AC power supply cord from the AC power
outlet and detach the battery pack to prevent
potential damage caused by batlery leakage.

6. Attachments—Do not use attachments not
recommended by the unit manufacturer as
they may cause hazards.

[

Disconnect this unit from the AC outlet before
cleaning.

Clean the cabinet, panel and controls with a soft
cloth lightly moistened with a mitd detergent so-
lution.

Do not use any type of abrasive pad, scouring
powder or solvent such as alcohol or benzine.

| &G exckyter |

This AC adaptor operates on AC between 100 V

and 240 V.

But

e|n the U.S.A. and Canada, the AC power sup-
ply cord must be connected o a 120 V AC
power supply only.

#When connecting to an AC supply outside of
the U.S.A. or Canada, use a plug adaptor to
suil the AC outlet configuration,

eWhen connecting to a supply of greater than
AC 125 V, ensure the cord you use is suited to
the voltage of the AC supply and the rated cur-
rent of the AC adaptor.

sContact an electrical parts distributor for assis-
tance in selecting a suitable AC plug adaptor or
AC cord set.

I ]

1. Battery pack (not included)

eUse this unit to recharge the battery pack.

*Do not use the battery pack with equipment
other than the specified player.

*Do not use, charge or leave the battery
pack in locations where there is static elec-
tricity.

¢Do not use the player outside if it is snowing
or raining. (The battery pack is not water-
proof.)

oDo not get dirt, sand, liquids, or other for-
eign matter on the terminals.

e Do not touch the plug terminals {+ and —}
with metal objects.

e Do not disassemble, remodel, heat or throw
into fire.

2. Button-type battery

sinsen with poles aligned.

eDo not touch the terminals {+ and —) with
metal objects.

e Do not disassemble, remodel, heat or throw
into fire,

sKeep out of reach of children.

I any electrolyte should come into contact with
your hands or clothes, wash it off thoroughly with
water.

If any electrolyte should come into contact with
your eyes, never rub the eyes.

Rinse eyes thoroughly with water, and then con-
sult a doctor.

3. Disposing of the batteries

Check and follow your local regulations before

disposal.
[nstaliation ]

1. Water and Moisture—Do not use this unit
near water—for example, near a bathtub,
washbowl, swimming pool, or the like. Damp
basements should also be avoided.




Listening caution

Condensation—Moisture may form on the

lens in the following conditions. ..

eimmediately after a heater has been {urned
on.

*in a steamy or very humid room.

swhen the unit is suddenly moved from a
cold environment to a warm one. If moisture
forms inside this unit, it may not operate
properly. To correct this problem wait about
one hour for the moisture to evaporate.

. Heat—Never use or place this unit or battery

near a heat source. Do not leave it in an au-
tomobile exposed to direct sunlight for a long
time with the doors and windows closed as
this may deform the cabinet.

. Foreign Material—Care should be taken so

that objects do net fall into and liquids are not
spilled into the unit. Do not subject this unit to
excessive smoke, dust, mechanical vibration,
or shock.

Senvice |

|
1.

Damage Requiring Service—The unit

should be serviced by qualified service per-

sonnel when:

{(a) The AC power supply cord or AC adaptor
is damaged; or

(b} Objects have fallen or liquid has spitled
into the unit; or

(¢} The unit has been exposed to water; or

{(d) The unit does not appear to operate nor-
mally or exhibits a marked change in per-
formance; or

(&) The unit has been dropped, or the enclo-
sure damaged.

. Servicing—The user should not attempt to

service the unit beyond that described in the
operating instructions. All other servicing
should be referred to authorized service per-
sannel.

For the address of an authorized servi-
center:

In the U.S.A, call 1-800-211-7262, e-mail
consumerproducts @panasonic.com, or
visit www.panasonic.com

In Canada, call 905-624-5505 or visit
www.panasonic.ca

. Replacement parts—When parts need re-

placing, ensure the servicer uses parts spec-
ified by the manufacturer or parts that have
the same characteristics as the original parts.
Unauthorized substitutes may result in fire,
electric shock, or other hazards.

. Safety check—After repairs or service, ask

the servicer to perform safety checks to con-
firm that the unit is in proper working condi-
tion.

b
—

Do not play your headphones or earphones at a

high volume. Hearing experts advise against

continuous extended play.

If you experience a ringing in your ears, reduce

volume or discontinue use.

Do not use while operating a motorized vehicle.

It may create a traffic hazard and is illegal in

many areas.

You should use extreme caution or temporarily

discontinue use in potentially hazardous situ-

ations.

Even it your headphones or earphones are the

open-air type designed to let you hear outside

sounds, don’t turn up the volume so high that you

can't hear what's around you.

Sound can be deceiving. Over time your hearing

“comfort level” adapts to higher volumes of

sound. So what sounds “normal” can actually be

loud and harmtul to your hearing.

Guard against this by setting your equipment ata

safe level BEFORE your hearing adapts.

To establish a safe level:

eStart your volume control at a low setting.

#3Slowly increase the sound until you can hear it
comfortably and clearly, and without distortion,

Once you have established a comfortable sound

level:

#Set the dial and leave it there.

/ gé.‘ﬂ‘—'\) (

& D

EIAL )
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CAUTION:

The batteries used in this device may present
a risk of fire or chemical burn if mistreated.
Do not disassemble, heat the button-type
battery above 100 °C (212 °F), heat the bat-
tery pack above 60 °C (140 °F), or incinerate.
Do not recharge the button-type battery.
Replace only with Panasonic part number in-
dicated below;

Button-type battery (Lithium battery)
{forremote control) . ............ CR2025
Battery pack (Lithium ion battery pack)}

For US.A.: CGP-H501A/1B

For Canada: CGP-H501C/1B

Use of other batteries may present a risk of
fire or explosion.

VQT8644
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Disc information

Discs supported by this
unit

Discs not supported by this
unit

DVD-Video
DVD
T -
VIDEO
Video CD
EOMPALT
@ug@
A.L\HDE
Audio CD*

COMPACT

DIGITAL AUDIO

*DVD with a region number other than “1” or
“ALL" (See below.)

®Photo CD *CD-R

oPAl discs oCD-RW
*DVD-ROM *DVD-RW
*DVD-R s DVD+RW
oDVD-RAM oCVD

o CD-ROM ® Divx Video Disc
*VVSD ) *DVD-AUDIO
oCDV o SVCD

oCD-G *SACD

etc.

Do not try to play Phote CD or CD-R.
Data on the disc may be damaged.

*You can also play CDs recorded with DTS (DTS CD) (= page 42).

B Region number supported by this
unit

Region numbers are allocated to DVD play-

ers and software according to where they

are sold.

e The region number of this unit is “17.

o This unit will play DVDs marked with la-
bels containing the region number “1” or
“ALL".

Read the disc's instructions carefully.

Example:

DEE

B Playing DVDs and Video CDs

The producer of the material can control
how these discs are played. This means
that you may not be able to control play of a
disc with some operations described in
these operating instructions. Read the
disc's instructions carefully.

B How the picture appears on your tele-
vision

It depends on the aspect ratio of your tele-

vision, and the television's screen mode

and the aspect ratio recorded on the disc

(= page 30).



Disc and unit handling precautions

[Cchcemingldiscs |
Do not use irregularly shaped discs, such

as heart-shaped.
(These discs can damage the unit.)

©

B How to hold a disc
Do net touch the recorded shiny surface.

&y

@

W If the surface is dirty

Wipe it with a damp cloth and then wipe
dry. Wipe from the center toward the cir-
cumference.

Play surface (shiny surface})

B If the disc is brought from a cold to a
warm environment, moisture may
form on the disc

Wipe with a soft, dry, lint-free cloth before

using the disc.

Maintenance

W Handling precautions

#Do not write on the label side with a ball-
point pen or other writing instrument.

#Do not use record cleaning sprays, ben-
zine, thinner, static electricity prevention
liquids or any other solvent.

sDo not attach labels or stickers to discs.

oo not use discs with exposed adhasive
from tape or left over peeled off stickers.

#Do not use scratch-proof protectors or
covers other than those specified for use
with this unit.

B Do not place or store discs in the fol-

lowing places

® | ocations exposed to direct sunlight

e Humid or dusty locations

e ocations directly exposed tc a heat vent
or heating appliance

EolRtevendamage) ]

Avoid the following;

®Spraying flammable insecticides near the
unit,

s Touching the lens and other parts of the
laser pickup.

Do not use the unit in the following places;

e Sandy places such as beaches,

#0On top of cushions, sofas, or hot equip-
ment such amplifiers.

-
L@
=
.
ea
=
L
‘&
=
1
i
B

Do not rest the unit on your lap for a long
time while using it. The unit can become
hot and cause burns.

B To clean this unit, wipe with a soft,
dry cloth.

If the surfaces are extremely dirty, use a

soft cloth dipped in a soap-and-water solu-

tion or a weak detergent solution.

eNever use alcohol, paint thinner or ben-
zine to clean this unit.

eBefore using chemically treated cloth,
read the instructions that came with the
cloth carefully.

B Maintenance of the lens

elf dust is attached to the lens, remove
dust carefully with an air blower for cam-
era lenses (optional).

®Be careful not to touch the lens with your
fingers.

vQTBG44



Preparing the remote control

Power supply

Insertjthelbatteny]
(ihiumbatery)

Face @ upwards.

B Replacing the button-type battery
The battery normally lasts for about a year.
Replace if the remote control fails to oper-
ale the unit when used within the operation
range.

Refer to "PRECAUTIONS” on pages 6
and 7.

[Creiaticnlangs ]

Remote control
signal sensor

About 7 m
(23 feet) in
front of the

" | signal sensor

sDo not expose the remote centrol signal
sensor to bright light.

Do not place obstacles between the re-
mote control signal sensor and the re-
mote control.

*Do not use another unit’s remote control

at the same time.

[ Uieiig) oo Y6 eckpior |

ji ’©}uimve-(z-o

Household AC
=
‘ cutiet
2 (AC 120 V, 60 Hz)

—m)@)‘.’,
3

The [(h] indicator lights.

A Front of this unit

1

Refer to "PRECAUTIONS” on page 6.

The unit is in the standby condition (the
[(h] indicator lights) when the AC power
supply cord is connected. The primary
circuit is always “live” as long as the AC
adaptor is connected to an electrical
outlet.

@ When the unit is not going to be used
for a long time

The unit consumes 2 W when in standby

mode.

To conserve power, disconnect the AC

power supply cord from the AC outlet.
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®lJse the following battery pack.
For U.S.A.: CGP-H501A/1B
For Canada: CGP-H501C/A1B

eRead the battery pack's instructions before
use.

eCharge the battery pack before using it for the
first time.

#The battery pack can only be recharged when
the unit is off (= page 15, “To turn the unit off"}.

1 Attach the battery pack.

Confirm that
the marks match.

This unit

Battery pack

Fit the battery pack firmly so it
clicks into place. Ensure the
mark on the unit matches the
LOCK mark on the battery
pack.

2 Recharge the battery pack.

Connect to the household AC outlet while the
battery pack is attached (= page 10).

\-,,.,.\ Front of this unit

= LY

E ) The [CHE] and (D)

T—7 A ~ indicators light.

Eol J

—_—

4
=]

Refer to “PRECAUTIONS" on pages 6 and 7.

Recharging is complete when [CHG] goes
out

Disconnect the AC power supply cord and
AC adaptor.

B Recharging and play time

Recharging time Play time

Approx.
4 hours 30 min.
[at 20 °C (68 °F}]

Approx. 7 hours

o Times shown above depend on operating con-
ditions.
#The charge is shown on the unit's display dur-

ing charging.
Flashes Q:‘ - Flashes '-{é]:- -> [é]
Charging

Low
complete
Use this indicator as a guide.

B Confirm the battery charge on the unit's

display
[;] - Flashes-g;.
Low

E - (g -

Full Recharge

H It play time dramatically reduces after
recharging

The battery pack has reached the end of its ser-

vice life (it can be recharged about 300 times).

B If the unit is not to be used for a long time

eDetach the battery pack. {Even if the unil is off,
it still uses some power. This can lead to over
discharging of the battery and malfunction.}

sRecharge the battery pack when you are ready
to use it again.

B To detach
@ Slide and hoidiin position.

This unit

vQTas44



Easy setup-Television connections and settings

[Connectionitoraltelevision T BN

This explains connections that allow you to enjoy sound through the television's speakers.
Refer to page 31 for details on how to enjoy more powerful sound.

Preparations

s Turn off your television and the unit (= page 15, “To turn the unit off").
#Read the television’s operating instructions.
Audio input Television S wdeo."vrt_ieo
terminal input terminal

Y
(AU ] -
L

Use the S video)
cable when con-
necting the unit to a
TV set equipped
with an S video
input terminal for

A

T :82)
(white)l

(red) {yellow) the best picture
clarity possible. )
Audio/video cable S video cable

(included) Either of these {not included)

(btack) (vellow}
Q S video output
This unit ‘ terminal

O () =]
= s

| iri———

During VD play, TV volume may be lower than during TV broadcasts, etc. If you turn the
volume up while playing DVD, ensure that you reduce the volume again before playing
other sources so that a sudden increase in output does not oceur.

4 Connect Your Portable DVD/Video CD/CD Player Directly To Your Television
If the unit is connected to the television through a video cassette recorder, the picture
may not be played back correctly due to the copy guard. So we strongly recommend
you do not connect the unit to your video cassette recorder when sefting up your
home entertainment system.
#Connect to the television section if you connect the unit to a combined television—
_ video player. )

VQT8644



[SElEctinoVASCcreenity pei

These settings are not necessary when using a conventional television (4:3).

eTurn on your television and the unit (= page 15, “Te turn the unit on”).
#Switch the video input mode on the television to suit the type of connection you have
made.

While stopped
1 Press [ACTION] or [MENU] to display the initial settings screen.

2 Use the cursor jockey [A, ¥]to select “5 TV Aspect” and press [ENTER].

3 Use the cursor jockey [A, ¥ ] to select the TV aspect and press [ENTER].
Factory Preset

O Select your TV aspect .
O |—Seleetymr TV sevect
e . :i“ |
om 1 4:3 ".MW..M,.;J_M
)
2 18:9
o
| Press RETURN 1o exit
*4:3
Select when a conventional television is connected.
¢16:9

Select when a wide-screen television is connected.

4 Press [RETURN] to finish the setting.

H To return to the previous menu
Press [RETURN].

Before enjoying DVD/Video CD/CD

The On-Screen menu language of your player has been factory preset to English.
You can change the menu language to French or Spanish. Refer to “3 Menu
Language” on page 27.

In these instructions, it is assumed that English has been selected as the menu lan-
guage.

VQT8644
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Basic play

Preparations

¢Prepare the power supply (= pages 10 and 11).
s Connecl the tefevision and adjust the necessary settings (= pages 12 and 13).

Slide the lock release and open the disc —\;
I lid. ~
f—
2 Insert a disc.
. Close the disc lid by hand.
2 Clicks g Face the label of the side to be played up.
5
3 Display

start play.

)

Press and hold [, ON] to

The unit comes on automatically. Lights —
See below if a menu appears.

J— - w—
1
!

: 1 m.
'Llj b

Chapterftrack Elapsed
number playing time

| Using menus: Basic operations |

€9- | T EAsTATIA

[2. SOUTH ASIA
3. MIDDLE EAST
4. AFRICA

| 5. EUROPE

Press the numeric buttons to select an
item,
Or

DMVD,
Use the cursor jockey [A, ¥, <4, »] to
highlight an item and press [ENTER).

B Selecting an item numbered 10 and
over with numeric buttons

e.q. 10: [210]—[1]—[0]

e.g. 25: [210]—[2]—=[5]

B Other menu operations

Operation of menus differs from disc to
disc, so read the disc's instructions for de-
tails.

(] : To move to the next menu

[aa] : To return to the previous
menu

[TOP MENU]: To return to the first menu

[MENU] : To show menus

[RETURN] : To show menus

B “Q" appears on the television
This indicates that an operation is not al-
lowed by the unit or disc at that time.

B When the disc ends

If you have finished using the unit, turn it off
to conserve power (= page 15, “To turn the
unit off").

¢ The surface of the unit may become warm
if it is used for a long time, but this is nor-
mal and not an indication of malfunction.

#The disc is still spinning while a menu is
on the television. Press [M] if you have
finished viewing.
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H To turn the unit on
Instead of pressing and holding [, ON],
the unit can be turned on as follows.

<0On the unit>
ovor{[T<_][_*])re0 Slide [ON/OFF, HOLD] to
< “ON/OFF” for a few sec-
onds.

<With the remote control>
oy Press [()), POWER].

©

B To turn the unit oft

The unit can be turned off as follows. The
[¢b] indicator lights when you are using the
AC adaptor.

<QOn the unit>
woe[T [ [Jrec Slide [ON/OFF, HOLD] to
< “ON/QFF” for a few sec-
onds.

<With the remote control>
"5 Press [(h, POWER].

#You cannot use the remote control to turn
the unit on when it is being powered by
the battery pack.

#The unit aulomatically turns off after being
stopped for 15 minutes (5 minules when
the battery pack is being used).

{Auto power-off function)

B To prevent accidental operation

s ] Slide [ON/OFF, HOLD) to
——p| "HOLD"

In the hold mode, the unit does not respond
when you press the buttons. If you press a
button in the hold mode, “H5 !4 appears
on the unit's display and the [(D] indicator
flashes.

To release:
Slide [ON/OFF, HOLD)] to "ON/OFF".

ISToRRIng |

During play
Press [B).

The position you stopped play at is record-
ed by the unit when “»” is flashing on the
unit's display.

Flashes ——=M»—

While “®” is flashing on the unit's display,
press [P] to start play from where you
stopped it (Resume function}.

If you are playing DVDs, the following dis-
play also appears.

Press PLAY to Chapter Preview

/\/

Press [ ] while this is displayed to activate
the Chapter Preview feature.

Chapter Preview:

The beginning portions of each chapter up
to the current one are played. Full play re-
sumes from the point where you stopped
play. (Chapter Preview feature works only
within a title.)

H To cancel the resume function
Press [H].

s The resume function dees not work if the
disc’s play time is not displayed.

o The resume position remains in memory
even if the unit is off.

elt is cleared if you open the disc lid.




Basic play

| Pensiing (kg |
(o) [vep] [ |

During play
Press [H].

Display
Lights ——1

oL J

*Press [P] to resume play.

[ Siin depos e teds |
ovB) [vep) [ @B |

" While playing or paused

VQT8644

Press [(4d] (backward) or [P ] (ior-

ward).
Each press increases the number of skips.

Position being played

Twice Once Once Twice

" |Chapter/Track Chapter/Track|Chapter/Track]
< [laa]} —]+— [PP] -->

| Slow e |

While paused

Press and hold [ |4d] (backward: DVD
only) or [P ] (forward).

The slow motion speed increases in
5 steps if you continue to hold the bution
down.

< On the remote control>

While paused

Press [4d] (backward: DVD only) or
[p-] (forward).

Each press increases the speed of the slow
motion in 5 steps.

®Press [P ] to resume play.

Rasiforwardlandlrewind=g
SEARCH

During play

Press and hold [i4d] (backward) or
[P ] (forward).

The search speed increases in 5 steps if
you continue to hold the button down.

<0n the remote control>

During play

Press [} (backward) or [»P] (for-
ward).

Each press increases the speed of the
search in 5 steps.

ePress [ ] to resume play.

®For DVDs and Video CDs, audio will be
heard at the initial scan speed (forward di-
rection only). You can turn this sound off if
required (= page 28, "9 Other Settings™).

eFor DTS CDs, audio will not be heard at
any scanning speed.

]

While paused
Use the cursor jockey [ ] (backward:
DVD only) or [P] (forward).

*Press and hold to move the frames in suc-
cession.

&Prass [] to resume play.

eYou can also move forward frame-by-
frame if you press [I].

If you press [, ] or [ 4, P ] during menu play of video CDs with playback control

(= page 42), the unit may not perform properly.



Repeat play

Sering FEy i e
selected]titiefordtracks

[eve) [Wekr] (@@ ]

While stopped
Press the numeric buttons.
Play starts from the selected title/track.

®This also works during play if the disc is a
karaoke DVD, Video CD, or CD. (See below if
the disc has playback control.)

#This may not work with some discs.

8 *When playing Video CDs with play-
back control

Before performing the above operation, press

@] to cance! menu play.

The “P 4" indicator on the unit’'s display goes

out.

To restore menu play

While stopped

1. Press [M] to clear “P" on the unit's display.

2. Press[p].
The P 4f" indicator on the unit's display
comes on.

| Reivming %@ & ey |

The actual contents of menus differ from disc to
disc, so here we explain only the basic opera-
tions.

During play
Press [MENU]. (DVD)
Press [RETURNY]. (video CD)

@ With DVDs thal contain multiple menus

Pressing [TOP MENU] also takes you to a menu.

#The menus displayed when you press [MENU]
and [TOP MENU] may differ.

a Example
Title1 Title 2

The disc's ’ j

] 1
top menu menuy . menu

L] 2
L ) MENU
TOP MENU
[\
—INS

|oVD)| |WEe] | |

During play

Press [REPEAT MODE] to select the
repeat ptay mode.

Each time you press the bution;

DVD,

- B3]

" played (Chapter repeat)

1 Repeat of title being played
=== (Title repeat)

L [ Repeat mode off
= (Normal play)

~ f Repeat of track being
played {Track repeat)

Repeat of entire disc

= (All repeat)

L [ Repeat mode off

— {(Normal play)

B *When playing Video CDs with play-
back control

Before performing the above operation,

press W] to clear “P 57" on the unit's dis-

play.

®Repeat mode does not work with some
discs.

eRepeat mode does not work if play time is
not displayed on the unit's display.

*“{>" lights on the unit's display during
Chapter/Track repeat play.

&'~ lights on the unit's display during

Title/All repeat play.
Display

>
Lights —[—[1 o

Repeat of chapter being

VQT8E44
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Other play modes

While stopped

Press [PLAY MODE] to select pro-
gram or random play.

If “Q" appears on the television, press [M]
to clear “»” on the unit's display, then
press [PLAY MODE].

The mode changes each time you press
the button,

— I To play a maximum of 32 tracks in a
programmed order (Program play)

Choose a track, then press ENTER.

Track Tirney l Clear I

I Clear all [
P;mal time]

Press PLAY to start

E To play tracks randomly
(Random play)

GNOUbWUN—

Random Playback

Press PLAY to start

l

—— Normal play mode

Select the screen for the mode then follow
the procedures in the next column to start

play.

B When play finishes
The disc stops and the screen correspond-
ing to the play mode reappears.

B To restore normal play

While stopped

1. Press [M] to clear “P” on the unit's dis-
play.

2. Press [PLAY MODE] to select normal
play.

3. Press [P].

ﬂl}ﬂzw |

Press [ENTER].

2 Use the cursor jockey [A, V] to
select a track and press
[ENTER].

Repeat steps 1 and 2 to program other
fracks.
Each time you use the cursor jockey
(4, V]

le—sPe—---- =All

einstead of performing sleps 1 and 2
above, you can also use the numeric but-
tons to highlight a track.

*“Total time” tells you the total time of the
programmed tracks.

e After you select “All", you can then clear
unneeded tracks (see below).

Press [].

*The contents of the program are saved in mem-
ory until the wunit is turned off or the disc lid is
opened.

To change the program |
While stopped
1. Press [H] to
return the pro-
gram screen.

Chaose a track, then press ENTER.
[ Clear l

[ Clear all I
[TE?GT‘EE]
712

Press PLAY to start

2. Use the cwrsor jockey [A, W] to highlight
the track and repeat “Program play” steps 1
and 2.

Track Tima
Tar EAF]

DNOmb U=

®To clear tracks from the program
1. Use the cursor jockey {4, ¥, <, ] to high-
light a track.
2. Press [CANCEL].
®|nstead of pressing [CANCEL], you can se-
lect “Clear” and press [ENTER].

®To erase the whole program
Use the cursor jockey (A, ¥, A, »] to highlight
“Clear all” and press [ENTER].

8 [REndomipiay,

Press [»].




Changing soundtracks, subtitle languages
and angles BV

[Chanainglsoundirack I ERIChanginglsubtiticl
L

During play
Press [AUDIO]. During play
The audio number changes each time you ~ Press [SUBTITLE].
press the button. ) The subtitle number changes each time
("—x"is Fjlsplayed if sound is not recorded you press the button.
on the disc.) (‘——k" is displayed if subtitles are not

T gy recorded on the disc.)

E{@m‘-l ENG 3/2.1ch" : ““"ﬁ;}

ﬁ \1 Tz:_ns ﬂ
[SWitchinglangies
_ . B To turn the subtitles on and off

While stopped or playing Use the cursor jockey [, »1.

Press [ANGLE].

The angle number changes each time you
pressI the button.

[&0]

#You can also use the cursor jockey [&, ¥], or numeric buttons to change the num-
ber to another soundtrack/subtitle language/angle.

|f you select a soundtrack/subtitle language number that is not recorded on the disc,
“Q" appears on the television.

eYou can also use the On-Screen Menu Icons to change soundirack/subtitle lan-
guage/angle numbers (= page 22, “Audio number’, “Subtities” and “Angle
number"}.

H To clear the on-screen display
Press [ENTER].
The on-screen icons will disappear automatically if nothing is selected.

eThe “A, V" mark around the on-screen icon is not displayed if only one soundtrack/subti-
tle language/angle number is recorded.

eThere may be a slight delay before subtitles are shown.

eYou can also adjust language settings before play with the soundtrack/subtitie language
settings (= page 26).

eSome discs allow changes to soundtracks/subtitle languages/angles only by using the
disc’s menus.

sYou can only switch angles in scengs that have multiple angles recorded. Some discs
allow you to set angles before multi-angle scenes are played. Read the instructions that

come with the DVD. 19
VQTBRG44



Switching vocals ON
or OFF for Karaoke
discs

(Karaoke discs}

During play
1 Press [AUDIO].
(DVD) (Video CD)
renew=n I

2 Use the cursor jockey [«, »]
(DVD)[ A, ¥] (Video CD), or press
[AUDIO] (video CD only} to change
the audio mode.

DVD karacke disc (Solo)
(-] : Vocal OFF (for karaoke)
[ON] : Vocal ON

DVD karaoke disc (Duet)

[--] : Voca! OFF (for karacke)
[1+2]: Vocal 1 and 2 ON

fv1] : Vocal 1 only ON (for duet)
[V2] : Vocal 2 only ON (for duet)

VCD karaoke disc

[LR] : Vocals (Vocals seem to come from
the right)

[L] : No Vocals (for karacke)

[R] : Vocals {(Vocals seem to come from
both left and right)

B To clear the on-screen display

Press [ENTER].

The on-screen icons will disappear auto-
matically if nothing is selected.

You cannot connect a microphone directly
to this unit. Connect the unit to an amplifier
(= pages 32-34) that has a microphone
jack when you want to enjoy karaoke and
sing along.

Using On-Screen Menu lcons

On-Screen Menu Icons are long thin
menus that contain information about the
disc or unit. These menus allow you to per-
form operations by changing this infor-
mation.

[Basicloperation)

1 While stopped or playing
Press [DISPLAY] to select the
On-Screen Menu Icons.
The screen changes each time you
press the button.

Example: DVDs

— fcons for disc information:

(= page 22)

You can change items like the track or
chapter and audio.

M8 10527 ]F \ B5R%[0 0]

|

Icons for unit information:

(= page 23)

You can start repeat play or mark parts
you want to play again.

Elamelr ] B .

1)
Shuttle screen:
(= page 21)
You can fast forward, rewind, or start
slow motion play.

et R | I»}
Lo R 1 A T Lwa

|

L—On-Screen Menu Icons cleared




& Operations available only with On-
Screen Menu lcons

Time, A-B repeat play, Dialogue Enhancer,

Marker, V.5.5. mode (for details, = pa-

ges 22 and 23)

1

2 Use the cursor jockey [A, ¥, «,
] to select the item.
The item is highlighted in yellow.

3 Use the cursor jockey [A, ¥] to

change the setting.

®Step 3 is not necessary when using
the shuttle screen,

sIf numbers are used, you can change
with the numeric buttons. If the
change doesn’t take effect, press
[ENTER] or [»].

B To clear the on-screen display
Press [RETURN] or [CANCEL).

o|f part of the On-Screen Menu Icons is cut
off or fails to appear, go to the initial set-
tings menu to change the position of On-
Screen Messages. The color of the
On-Screen Menu Icons can also be
changed (= page 28, “4 On-Screen
Messages”).

*ltems displayed depend on how the disc
is being played and the type of disc.

eFunctions that can be operated depend
on how the disc is being played and the
type of disc.

¢ Some items can not be changed while the
disc is stopped.

*“A, V" around the on-screen icon means
that the item can be changed using the
cursor jockey [A, ¥].

fShuttie]screen) l

Slow motion Slow motion
(backward) Pause (forward)
(DVD only) (DVD and
Video CD only)
< =i
Rewind Play Fast forwaa
Fastest® Fastest*

*The numbers indicate the maximum
speed and do not change when the search
speed is changed.

oThere are 5 speeds of fast forward,
rewind, and siow motion. The speed in-
creases if you hold the cursor jockey [,
P ] in position or repeat the operation. ’

®You can advance frame by frame if you |
press [11] while the picture is paused.
(DVD and Video CD}

vQT8ae44



- VQTB644

Using On-Screen Menu lcons

[iconsticdisclinformation

1

Title number (DVD)

Track number (Video CD and CD)
Select a number to start play from the title/track.

G

Chapter number (DVD)
Select a number to start play from the chapter.

S 10637

Time (DVD)

Play starts from a time you specity with the numeric buttons.
For example: To star play from 1 hour 6 minutes and 37 seconds

into the disc,
{1]—[0]—[6]—[3]—[7]—=[ENTER]

@ 3:37

Time (Video CD and CD)

{Cannot be changed here.)

Each time you use the cursor jockey [&, ¥

Elapsed time of current track —— Remaining time of current track
t—— Remaining time on disc——

@

——
0a Digital

1 ENG, 3/2.1ch

Audio number (DVD)

Specify an audio frack number
© Soundtrack language: For details, see below (@).
© Signal: For details, see below (€)).

@) LR

Audio mode (Video CD)
Specify an audio channel.

S |

], ON

= 1ENG

Subtitles (DVD)

Specily a subtitle number or turn the subtitles on and off.
0 Subtitle language: For details, see below (@).

2]

Angle number (DVD)

Specify an angle number,

-

PBC

OFF

Menu play (Video CDs with playback control}
(Cannot be changed here.}
Indicates whether menu play (PBC) is on or off.

© Audio/Subtitle language

0 Signal type/data

ENG
FRA
DEUL
ITA

ESP
NLD

NOR
DAN

SVE

: English

: French

: German

: ltafian

: Spanish

: Dutch
Swedish

: Norwegian
: Danish

POR
RUS
JPN
CHIi
KOR
MAL
VIE
THA
*

: Portuguese
: Russtan

. Japanese

: Chinese

. Korean

: Malay

: Vietnamese
: Thai

. Others

LPCM/O0 Digital/DTS: Signal type

k : Sampling frequency (kHz}

b . Number of bits {bit)

¢h  : Number of channels

Vocal: Vocals indication

®YoUu can switch vocals ON or OFF with the
cursor jockey (A, V.

---{ON : Solo karaoke

-1+ V2/V1/V2: Duet karaoke




ficonslioRunifintormation

A-B repeat play

Play repeats between 2 specified points.

During play

Each time you press [ENTER];

— — Bl

{Point A) (Point B) (Normal play restored}
‘L {A-B repeat play starts)

#This feature works only within a title/track.

®The unit automatically determines the end of a title/track as point B
when the end of the titleftrack is reached.

*“A +~ B" lights on the unit’s display during A-B repeat play.

Repeat play
Repeat play starts after you select a type of play.
{DVD) (Video CD and CD)

C (Chapter) «—T (Title}«——OFF T (Track)«— A (All)«—OFF
1 ? 1 _r

*“1 ¢ " lights on the unit's display during Chapter/Track repeat play.
*“ >3 " lights on the unil's display during Title/All repeat play.

Play modes (Video CD and CD) {Cannet be changed here.)
--- (Normal)/PRG (Program)/RND (Random)

Dialogue Enhancer
(Only with DVDs recorded with Dolby Digital/OTS, 3 or more channels)
*Dialogue Enhancer mode raises dialogue from the center channel.

)9*****

Marker

Up to 5 positions can be marked.

Press [ENTER] once to highlight a marker.

Press [ENTER] at the point you want to mark.

*To select another marker, first select another marker with the cursor

jockey [].
e All the markers are cleared when the unit is turned off or the disc lid is
opened.
W To recall a position B To clear a marker
Select the marker no. with the Select the marker no. with the
cursor jockey [, P} and press cursor jockey [, P ] and press
[ENTER]. [CANCEL].

B

V.S.5. mode/V.S.S. level (= page 24)
{OVDs recorded with Dolby Digital, 2 or more channels)
#Select the V.5.5. mode.
AN — N
(V.5.5} (Headphone V.3.5.)
#Select the V.5.5. level.
1 (Nalurfl effect)— 2 (Emphasized effect)«~— OFF (Cancel)
1

VQTa644



Enjoying Virtual Surround Sound (V.S.S.)

[DNAD)
{Dolby Digital, 2 or more channels)

Virtual Surround Sound

V.5.5. adds breadth to sound, allowing
you to enjoy a surround-like effect even
if you are using only 2 front speakers or
headphones.

If the disc has surround signals
recorded on it

As well as enjoying sound with more
breadth, surround sound will also seem
to come from non-existent speakers.

To get the most from V.5.S.
Distance A
This unit

-l

Speaker Speaker
3 or 4 times
distance A
Listening

position

-

During play
Press [V.S.8.] to select the V.S.5.
level.
The level changes each time you press the
button. The level is shown on the unit's
display.
1 (Natural effect}—2 (Emphasized
effect)
OFF (Cancel)«—

*You can also use the On-Screen Menu
Icons to perform this operation.
(= page 23, “V.S.S. mode/V.5.8. level”)

B Enjoying V.S.S. through headphones
Surround scund similar to that heard
through the speakers can also be enjoyed
with headphones.

Press [DISPLAY] to show
the O©On-Screen Menu Icons
(= page 23} on the television
and highlight the V.S.5. icon
with the cursor jockey [, ].

=

2 Select the headphone mode
with the cursor jockey [4, ¥].

<V.35.5> <Headphone v.8.5.>

When using When using

speakers headphones
N POy

oOn the unit's display, "SP” is displayed
when using V.5.5. and “HP" is displayed
when using Headphone V.5.5.

V‘SHSF” LE] T Flashes, then lights

eUse the appropriate setting for the con-
nections you have made.

V.S.S. will not work or will have less effect with some discs.

VQOTa644



Changing initial settings

Change the initial settings to suit your preference and to suit the unit to the circumstances
in which it is being used.
These settings are retained in memory until they are changed, even if the unit is turned off.

[Eemmeniprocedures

B

1 While stopped
Press [ACTION] or [MENU] to display the initial settings screen.

2 Use the cursor jockey [A, V] to highlight the item/setting and pres

© < Disc Lengiages__________ 1
© 2 Ratings Level Baf
©m 3 Menu Language  English

GED 4 On-Screen Messages

W 5 1V Aspect 4:3

¥4, & Digital Audic Qutput

WL 7 Speaxer Setting  2-channel

9 Other Settings
Press RETURN to exit

[ENTER].

The menu for the selected item is displayed.

® Some items require additional steps.

B ltems for initial settings

1

Disc Languages (= page 26}

Change the audio soundtrack language,
subtitle language and the language used
for disc menus.

Ratings (= page 27)

Change the ratings level to prevent play
of discs, skip violent scenes, or replace
scenes with others.

Menu Language (= page 27)

Change the language used for the on-
screen displays and initial settings
menus.

On-Screen Messages (= page 28)
Choose whether “Play”, “Still” and other
displays will be displayed or not, and the
color and position of these displays as
well as On-Screen Menu lcons.

5 TV Aspect (= page 13)

Change the settings to suit the type of
television you have connected.

Digital Audio Output (=~ page 38)
Change the settings to suit the type of
digital equipment you have connected.  §
Speaker Setting (= page 36) ;
Change the settings to suit the type of
speakers you have connected.

Other Settings (= page 28)

Choose the kind of picture mode shown
when play is paused, and various other
settings to enhance your viewing expe- }
rience.

B To return to the previous menu
Press [RETURN].

B When you are finished

Press [RETURN] as many times as necessary to clear the initial settings screen,

0
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Changing initial settings

|9 Dfes LEnERERES (o (a5 tor epawiion) ]

These settings allow you to choose the languages used when a DVD is played.

If the language selected is not available on the disc, the language designated by each disc
will be selected. There are cases where the selected language is recorded but the disc des-
ignates another language.
Factory Preset 1 Audio

—PrRiiog

Disc Languages

]

r
G ha =
e
g8
E D
Y

English __|
Automatic ¢,
Engiish

. . Press RETURN o exit _ _

1 English 2 French 3 Spanish 4 Original*!
5 Other scksckss

2 Subtitle
1 Automatic*2 2 English 3 French 4 Spanish
5 QOther k=3

3 Menus
1 English 2 French 3 Spanish
4 Other sk kns

*1 The original language of each disc will be selected.

*2 |f the language selected in “Audio” is actually used during play, the subtitles will not
appear.

=3 Enter the language code with the numeric buttons and press [ENTER] if you select
“Other”. (See the language code list below.)
Press [CANCEL] to erase a number you entered in error.

Language code list

B566:
B6565:
6570:
8381:
6577
6582:
7289:
6583:
6588:
6590:
6665:
6985:
6678:
£890:
6672
6682:
6671:
7789:
B669:
7577
6765:
9072:
6779
7282
6783:
6865:
7876:
6978
6979
5984:
7079:

Abkhazian
Afar
Afrikaans
Albanian
Ameharic
Arahic
Armenian
Assamese
Aymara
Azerbaijani
Bashkir
Basque
Bengali; Bangla
Bhutani
Bihari
Brelon
Bulgarian
Burmese
Byelorussian
Cambodian
Catalan
Chinese
Corsican
Croatian
Czech
Danish
Dutch
English
Esperanto
Estenian
Faroese

7074:
7073:
7082
7089:
7176:
7565:
6869:
6976:
7576
7178:
7185;
7265:
7387
7273
7285:
7383:
7378:
7365:
7165:
T384:
7465:
7487
7578:
7583
7575:
7589
7579;
7585:
7679
7665:
7686:

Fiji 7678: Lingala 8373:  Singhalese
Finnish 7684:  Lithuanian 8375: Slovak
French 7775:  Macedonian 8376:  Slovenian
Frisian 7771 Malagasy 8379:  Semali
Galician 7783: Malay 6983:  Spanish
Georgian 7776:  Malayalam 8385 Surdanese
German 7784: Maltese B3B7:  Swahili
Greek 7773:  Maori 8386: Swedish
Greenlandic 7782: Marathi 8476: Tagalog
Guarani 7779:  Moldavian 8471:  Tajik
Gujarati 7778 Mongolian 8465 Tamil
Hausa 7865: Nauru 8484: Tatar
Hebrew 7869: Nepali 8469 Telugu
Hindi 7879:  Norwegian 8472: Thai
Hungarian 7982: Oriya 6679: Tibetan
Icelandic 8083: Pashto, Pushto 8473  Tigrinya
Indonesian 7065:. Persian B479: Tonga
Interlingua 8076: Polish 8482:  Turkish
Irish 8084: Portuguese 8475 Turkmen
Italian 8065:  Punjabi B4B7:  Twi
Japanese 8185: Quechua 8575:  Ukrainian
Javanese 8277. Rhaeto-Romance | 8582 Urdu
Kannada 8279: Romanian 8580: Uzbek
Kashmiri 82B5: Russian 8673: Vietnamese
Kazakh 8377. Samoan 8679 Volapik
Kirghiz 8365: Sanskrit 6783: Welsh
Korean 7168:  Scots Gaelic 8779:  Wolof
Kurdish §382: Serbian 8872; Xhosa
Laotian 8372:  Serho-Croatian 7473 Yiddish
Latin 8378 Shona 8979:  Yoruba
Latvian, Lettish 8368:  Sindhi 9085 Zulu
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You can limit play of DVDs which are unsuitable for some audiences, for example, children.
Piay and changes to the setlings are not possible unless a password is entered.

Factory Preset

© [ Please sela g e :
O [r Te_NobtwniTT T 1
am E 7" i
am ! g l
i1 8 4
3 l 3 b
Wl = L

.

| 0 Lock All

|__Press RETURN to exit

When the level
When the level |

O [ Halings
[ Entes a 4-digit password
om * {hen press ENTER.

%k k¥ ﬂ

- et

| Press RETURN 1o exit_

Level 8 : All DVDs can be played.

Level 7to1 : Prevents play of DVDs with ratings
recorded on them (those that contain
adult or viclent scenes).

Level 0 . Play of all DVDs is prohibited.

® Enter your 4-number password and press [ENTER] if

you select level 7 or below. (This locks the unit.)
Press [CANCEL] to erase a number you entered in
error.

sWhen the rating is locked, the settings cannot be
changed unless the correct password is entered.
Therefore, do not forget your password.

¢Select “0” to prevent play of discs that do not have
ratings recorded on them.

Halings

2 {Change Password
Change Leval

o
o
L]
am
By s

% 4 Temporary Unlock

- T —"W

- ——

U177 Urioek Player _J;

| Press RETURN to exit J

i
1

B Changing ratings (When the level is “0” to “7”)

First enter your 4-number password and press

[ENTER].

1 Unlock Player : To unlock the unit (the rating

level returns to 8)

2 Change Password : To change the password

3 Change Level : To change the rating level

4 Temporary Unlock: To unlock the unit temporarily

olf you select “4 Temporary Unlock”, the rating is un-
locked temporarily onty for the current disc. The unit
is locked again when the disc lid is opened or the unit
is turned off.

| 8 Memm LENEMERD (o page #8t epseiion) |

You can change the language used for the on-screen display menus.
Factory Preset

Select the language
for these Mepus.

1 Eagiish. T
2 Frangais
3 Espaiol

%; PR
¢
1

B@Egh oo

i Press RETUHN 1o exit

=\

!
s
|
|

1 English
2 Frangais
3 Espaiiol
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Changing initial settings

| 4 On-Serean MESSEEES (o prme M8 (er craEio) |

You can choose to display on-screen messages or not, and you can choose their color and

position.
P 1 On-Screen Messages
Factory relsia_t On/Off

o o S es 2 Color and Position
O . r
:J_l E::ipm %am 1 @ Blue 4 Eﬂ Blue*
® |
w 2 Violet 5 Vialet®
al | =r =k

[ Press RETURAN to axit J 3 b@q Green 6 DE‘ Green*

xSalect if the top of the screen is cut off.

| © Cher SERREE (- pryp a8 tr aperlen) .

The following special settings can be made.

1 Still Mode (= page 29)
You can select either “Field stili” or “Frame still” in
the still picture mode (= page 42 for the difference

Factory Preslet
between “Field still” and “Frame still”).

3 TV Mode (4:3) (= page 29)

You can choose how software made for a wide-
screen television (16:9) is displayed on a conven-
tional TV (4:3).

4 D. (Dynamic) Range Compression (= page 29)
You can compress the dynamic range (the differ-
ence between the loudest sound and the softest
sound). (Dolby Digital DVD only)

5 Still Picture Display (= page 29)

You ¢an display the picture type |, P or B in the still
picture mode. (DVD only}

8 - 2 Audio during Search (= page 29)

om | (L Stilfode T Adometlc You can choose whether audio is heard during
omi2 AuduodurrngSearch On P

QL3 VMol 4:3)  Pnesom search (forward) at the initial scan speed or not.

L |4 DAange Compression O (DVD and Video CD)

|8 5 Still Picture Display Off

Prass RETUAN to exlt -

# Audio is heard at any scanning speed (forward/backward} when playing CDs, regardless
of any settings at “2 Audio during Search”.

e Audio is not heard at any scanning speed {forward/backward) when playing DTS CDs, re-
gardless of any settings made here.

VQTBG44



<Still mode>>

1 Automatic: The unit automatically se-

lects field still or frame still.

2 Field: The unit shows field stills.

Select this setting when jittering occurs
when “1 Automatic” is selected.

3 Frame: The unit shows frame stills.
Select if small text or fine patterns can-
not be seen clearly when “1 Automatic”
is selected.

<Audio during Search>

1 On

2 Off:
Select if you do not want audio during
search.

<TV Mode (4:3)>

1 Pan & Scan:
The picture is shown with either one or
both sides cut off.

2 Letterbox:
Black bands appear at the top and bot-
tom of the screen.

The pan and scan or letterbox specifica-
tions on discs have priority.

<D. {Dynamic) Range Compression>
(= page 42)
1 OH
2 On:
Select when viewing discs at low vol-
ume, such as late at night.

< Still Picture Display>
The picture type will be displayed as “I", “P"
or “B” (= page 42).
1 Off
2 On:
Indicates the picture type in the stili pic-
ture mode.

Examplle: P-picture
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How images appear on your TV
(aspect ratios of the screen)

The images on the TV screen depend on the type of software and the television.

(pan and scan

edges are cut
oft

|
i
1
1
1
-1

Wide-screen
(Letterbox
format)

Letterbox
{with black bands
at top and bottom)

edges are cut
off

TV (Screen
mode) 4:3 16:9 16:9 16:9
) (“FULL” mode) [(“ZOOM” mode)|(“AUTO"” mode}
Software
Wide-screen Right and left Full screen Top and bottom | Full screen

Regular (4:3) |Full screen Screen Top and bottorn | Full screen
screen herizontally edges are cut | (with black bands
Enlarged at ﬂght and Ieft)
F H'. oY i & —“-@"p— g |
e e
5] 8S)
) o
Regular (4:3)- [ Letterbox Screen Full screen Screen in which
screen (with black bands | horizontally the picture at
(Letterbox) at top and bottom) | enlarged the far left and
{with black bands far right ends
at top and bottom) only is extended
horizontally

(with black bands
at top and bottom)

The images which appear on the TV screen, and what each screen mode is called, depend
on the manufacturer of the television and the type of television. Consult the instruction man-
ual provided with your television.




Connecting other equipment

B You can connect this unit to the following types of equipment to enhance your ex-
perience. Refer to the relevant pages for connection. Initial settings that need to be
changed are indicated in inverted commas (“ ).

What you want to do | How to accomplish it Initial settings Reg:rge:ce
Enjoy surround “7 Speaker Setting”
sound with 3 or more | Use the unit's built-in
32
speakers decoder and connect to
an amplifier.
"6 Digital Audio Qutput”
Connect digitally and use 33
the decoder in another
piece of equipment.
Connect 2 speakers "7 Speaker Setting”
to enjoy stereo Connect to a mini-system
or amplifier {including 34
Dolby Pro Logic
amplifiers).
“6 Digital Audio Qutput”
Connect digitally to a 34
mini-system or amplifier.
Record to a cassette | Analogue recording “7 Speaker Setting” 35
or MD deck Digital recording “6 Digital Audio Output” 35
Using headphones 35
Peripheral equipment and cables shown on pages 32 to 35 sold separately un-
less otherwise indicated.

Preparations

sEnsure that this unit and other equipment to be connected are set to the standby mode or
are off, and disconnect the AC power supply cords, before commencing connection.
#Read through the instructions before connecting other equipment.
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Enjoying more powerful sound

ﬁ:aanmsﬁ]h@,ﬂ @Iﬁmmﬂm

1 Connect the equipment.

This unit
{black}) {black) {black)
L | g Stereo connection cables
e Ensure the terminals are correct
é-"} when making connections.

(whlte)(red red wmte red ) (white}

| S S 5 i speakers

The optimum setup is to arrange
CENTER SUBWOOFE . . X
INPUT S INPUT R sﬁHROUND FRONT the speakers in a circle with the
INPUT INPUT listening position in the center.

Example: Connecting 10 6 speakers

miu |

AV amplifier with 5.1 ch
input terminals

elf you have not connected a subwoofer, you should connect front speakers that are capa-
ble of producing bass under 100 Hz if possible.

2 Adjust the settings to suit the speakers you have connected (= page 36,
“Speaker settings”).

Turn V.5.8. off. Sound will only come from the front speakers if V.5.5. is on.

VQTaB4d




Connectionitolanfamplifieqwithfalbuiltinfdecoderd(oan

1 Connect the equipment.

This unit

Optical fiber cable
Do not bend when connecting.

Speakers

The optimum setup is to arrange

the speakers in a circle with the
listening pasition in the center.

Example: Connecting to § speakers
AV Amplitier

e i

AV amplifier with a
built-in decoder

2 Adjust the settings to suit the equipment you have connected
{= page 38, “Digital settings™).

You cannot use a DTS decoder that cannot handle signals from DVDs. '

vaTessd



Enjoying more powerful sound

ﬁ@@@ﬂﬁﬁn@]@ﬁmﬂmﬁﬁ@m

1 Connect the equipment.
Audio input terminal

Stereo connection cable

{black)
==
This unit
{ y
N [ >
OO0 (e, O}~
—

2-channel analogue amplifier or mini-system
{Including amplifier with Dolby Pro Logic)

2 Adjust the settings to suit the speakers you have connected (= page 36,
“Speaker settings”).

B To enjoy Dolby Pro Logic (= page 42)
As well as the connections shown above, you will need to connect center and sur-
round speakers. See the operating instructions for the other equipment for connection

procedures.
o Turn V.S.S. off. Surround effects will not work correctly if V.S.5. is on.

&D@@:@]Eﬁ]]ﬁ]@?ﬁjﬁiﬂ%m

1 Connect the equipment.

Optical fiber cable

thlcal dlgltal audio Do not bend when connecting.
input terminal

A S
OPTICAL
INPUT
8o of -
— /.\ r_lS,Ul':llt
ol le==0 N/ '

2-channel digital amplifier
or mini-system
2 Adjust the settings to suit the equipment you have connected
(=~ page 38, “Digital settings”).
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B When recording audio

You can connect recording equipment either through an amplifier or directly to this unit.
When connecting directly, use the same meathod used for connecting a 2-channel amplifier
or mini-system (= page 34).

<Analogue recording>

You can record to a cassette or MD deck without sound being affected by copy guard if you

use analogue connection.

#{Jse a stereo connection cable for analog connection.

sWhen making analogue recordings, change the setting in “7 Speaker Setting” (= page 36,
“Speaker seltings”) to “2-channel” even if you have connected 3 or more speakers to an
amplifier. This will ensure that you record the full soundtrack instead of just the 2 front
speaker channels.

< Digital recording>
You can record the digital signal directly onto an MD.
eUse an optical fiber cable for digital connection. Ensure the following conditions are met.
1. There is no copy guard recorded on the disc.
2. The recording equipment can handle a sampling frequency of 48 kHz/16 bit.
3. Settings in "6 Digital Audio Output” (= page 38, “Digital settings”) have been set as
follows:
PCM Down Conversion : Yes
Dolby Digital/DTS Digital Surround: PCM

Connecting headphones

eTurn down the volume before connection, and then adjust the level.
eHeadphones with a 3.5 mm ('/s") stereo plug can be connected.

This unit

A

6 Headphones

~vou ([T21I )
A——

Volume [VOL] dial

Gy

oy
s

e
T
m}i.

]

)

y
L

¢
o
<

A
Sl
e

s

=
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Speaker settings

Preparation

Turn on this unit and the equipment you have connected.

1
2

5

While stopped
Press [ACTION] or [MENU] to show the initial settings screen.

Use the cursor jockey [A, V] to select “7 Speaker Setting” and press
[ENTER]. '

Use the cursor jockey [A, Y] to select an item and press [ENTER].

Factory Preset sMulti-channel
When you have connected 3 or more speakers.
Q| Seaersowa e2-channel
am [, L Mutighannel When you have connected 2 speakers or a
‘E 3 B Beamel T Dolby Pro Logic amplifier.
W[ The initial settings screen is restored if you se-
LK i' lect “2-channel”.
E F‘ress AETUARN 1o exlt

When you select Multi-channel

The screen shown helow appears.

Use the following procedure to adjust the settings for €, € and @.

1. Use the cursor jockey [A, ¥, 4, P] to select the item and press [ENTER].

2. Use the cursor jockey [A, ¥] to change the setting and press [ENTER].

3. Select “Exit" and press [ENTER]. -

Press [RETURN] to complete the settings.

B To return to the previous menu

Press [RETURN].
m When set to “Multi-channel”
»|f you have used an optical fiber cable to connect this unit digi- |

tally to another unit, make the settings on the cther unit. /  CITRMX ”
®The setting is shown on the unit's display when a multi-channel M e

disc is being played (= right). When set to “2-channel”

I [ScieentiogMultischannel

VQTa644

© Center
0 Center —= : L _e———— 0 Center
SpeaksLSeﬁ L R

0
O Front (L) 23 | JER © Front (R)
] @ Di

Exit ——5- FLEAL] o - © Subwoofer
Test signal e ul"]r* —— @ Subwoofer
2idl o o[@
© Surround (L) [a] [] m T © Surround (R}
_Pross EfTuRN o bt ___ ||
© Surround (L) - = [ ————— @ Surround {R)
© Surround



© Type of speakers to be connected

oFront (L/R) . Large/Small Example: Surround speaker(L)
sCenter : Large/Small/No Large Small

sSubwoofter . Yes/No
eSurround {(L/R): Large/Small/No @

“Large” speakers are capable of reproducing sounds under 100 Hz. “Small” speakers are
any other type,

O Delay time (Doiby Digital DVDs, center/surround channel only)

The optimum position for speakers is to arrange them in a circle as shown, If you cannot do
this, changing the delay time can make up for differences in distance.

Distance A=Distance F—Distance C

o Distance A Delay time
Front N Fron
A Approx. 50 cm (1% feet) 1.3ms
] Approx. 100 cm (3 feet} 26ms
Distance G
Approx. 150 ¢m (5 feet) 3.9ms
iListening gy S""“’§‘“’
Position L Approx. 200 ¢m (6 feet) 53ms

Distance B=Distance F—Distance S

! Sumound Surround
“_)‘ ) DLST&MES\Q
) -~ Distance

-t

Distance B Delay time
Approx. 200 cm (6 feet) 53 ms
Approx. 400 ¢m (12 feet) 10.6 ms
Apprax. 600 em (18 feet) 159 ms

(® Output balance

1 Select “Test” and press [ENTER]. L
A test signal is output from one speaker at a time, starting with the front left speaker and | -
proceeding clockwise. '
Use the cursor jockey [A, Y] to adjust the volume of the center and surround speakers
50 they are the same apparent volume as the front speakers.

2 Press [ENTER].
The test signal stops.

eThere is no test signal output for the subwoofer. Play a source to check the level, then re-
turn to this screen to adjust the volume if necessary.
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Digital settings

3 Use the cursor jockey [A, ¥] to
Turn on this unil and the equipment you select an item and press
have connected. [ENTER].

While stopped For details, see below) " 2CqTy Preset
1 Press [ACTION] or [MENU] to ——

show the initial settings screen. 8 e RO 4

: ‘; Eco’fn%gital anr:‘r.;nm H
;3 DTS Digital Swrround PCM

2 Use the cursor jockey [A, ¥]to g .

select “6 Digital Audio Qutput” ®,

and press [ENTER]. | Press AETUAN to axt

4 Press [RETURN] to complete the
settings.

B To return to the previous menu
Press [RETURN].

J

B PCM Down Conversion: Qutput during play of DVDs recorded in 96 kHz linear PCM.
No : When you have connected an amplifier with stereo connection cables.
Yes: When you have connected an amplifier with an optical fiber cable.

Copyright protection limits digital output to 48 kHz/16 bit.

When playing DVDs recorded in 96 kHz
Sound is output as follows in accordance with the connections and settings you have made.

Connection

Setting Anatogue Digital

Cutput as 96 kHz No output

{Audio will be output at 96 kHz if the
DVD has not had copyright protection
recorded on it.*)

Yes Converted and output as 48 kHz/16 bit | Converied and output as 48 kHz/16 bit

#The connected equipment must be able to handle 96 kHz LPCM in order to take advantage of the
high quality audie found on these discs.

No

W Dolby Digital: Output during play of DVDs recorded with Dolby Digital.
Bitstream: When you have connected a unit with a built-in Dolby Digital decoder
PCM : When you have connected a unit that doesn't have a buiit-in Dolby Digital decoder

B DTS Digital Surround: Qutput during play of DVDs recorded with DTS Digital Surround.
PCM : When you have connected a unit that doesn’t have a built-in DTS decoder
Bitstream: When you have connected a unit with a built-in BTS decoder

Ensure “Dolby Digital” and “DTS Digital Surround” are set to “PCM” if you connect this unit to a digital
amplifier without a decoder. If the signals are output as bitstream, “noise” will be output which can

o cause harm to your ears and speakers and the signal will not be correctly recorded onto MDs.
B644



Troubleshooting Guide

Before requesting service for this unit, check the chart below for a possible cause of the problem you
are experienging. Some simple checks or a minor adjustment on your part may eliminate the problem
and restore proper operation.

If you are in doubt about some of the check points, or if the remedies indicated in the chart do not solve
the problem, refer to the directory of Authorized Service Centers (enclosed with this unit) to locate a
convenient service center, or consult your dealer for instructions,

For detailed instructions, contact an authorized servicenter in the U.S.A. and Panasonic Canada
Inc. Customer Care Centre in Canada.

In the U.5.A., call 1-800-211-7262, e-mail consumerproducts@panasonic.com, or visit
www.panasonic.com

in Canada, call 905-624-5505 or visit www.panasonic.ca

Problem Solution Page

No power. Check connections to the AC adaptor or battery pack. 10, 11
Release the hold mode. 15
Confirm the battery charge on the unit's display. 11

You cannot turn on the unit with the remote control if the unit

is powered by the battery pack. 15
Unit turns off The unit turns off after it has been stopped for about
automatically. 15 minutes {5 minutes when using the battery pack} to 15
conserve power. Turn the unit on again.
Cannot charge battery Charging is only possible in standby mode. 1
pack or the [CHG]

The charging time increases if the battery pack is warm and
charging may not be possible under some circumstances. —
Wait for the battery pack to cool off.

Check connection to the AC adaptor. 10

Unit doesn’t work when The battery pack has protection circuitry that activates if the
powered by the battery pack becomes too hot or too cold. The battery pack will not —
pack. work if this occurs. Use the unit at about 20 °C (68 °F).

Play fails to start or stops | Condensation may have formed in the unit. Wait an hour for
soon after starting. it to clear.

indicator fails to light.

This unit cannot play discs other than those specified. 8
Wipe the disc clean. 9
Ensure the disc is inserted correctly. 14
Check the ratings setting. 27
No response when Some discs prohibit certain operations., B, 14
buttans are pressed. Release the hold mode. 15

If there is no response at all, the unit may have been
affected by lightning or static electricity. Try turning the unit
off and on again. Alternatively, turn the unit off, disconnect —
the power source {AC or battery pack) reconnect the power
and turn the unit on again.

No operation with remote | Check that the battery is inserted correctly. 10
contro. Replace the battery if it is drained, 10
Aim the remote control at the remote control signal sensor. 10
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Troubleshooting Guide

Problem Solution Page
A menu is shown after Most Karacke DVDs are designed to do this. Some discs
playing each song on a have an item in the menu that allows you to play all the —
Karaoke DVD. SONgs.
The audio soundtrack or | Languages can only be selected if they are recorded on the _
subtitle language cannot | DVD.
be changed. Some DVDs require you to change the languages through 19
menus.
Subtities not shown. Subtitles appear only if they are recorded on the DVD. —
Turn the subtitles on with the On-Screen Menu Icons. 19
Subtitles may fail to appear around the A and B points in
A—B repeat, and around the points you marked to play —
again.
Angles cannct be Angles can only be selected if they are recorded on the
changed. DVD. _
There may be parts of multi-angle DVDs where different
angles are not recorded.
You have forgotten your | Do the following to reset the unit to its original factory
ratings password. settings. While the unit is stopped, press and hold [11],
— [ ] {backward}, and [®, ON] on the main unit for about —
You want to reset the unit | 3 geconds until the message “Initialized” disappears from
to the factory settings. the television, then turn the unit off.
There is a lot of noise. Separate the unit from mobile phones if they are being used _
close to each ather.
No sound from other Turn up the volume. 35
speakers. Check all connections and settings. 32-38
Check input mode of the other equipment. —_
Some parts of the Ensure the settings are appropriate to the speakers you 36
soundtrack are missing. have connected.
Turn V.S.8S. off if you have connected this unit to other
equipment with a stereo connection cable and are using 3 or 24
more speakers,
The picture is disrupted Some disruption is normal.
during fast forward and —
rewind.
No picture on the Check connections. 12
isi i f .
telev@lon (or the size o Check that the television is on. —
the picture seems wrong). ‘
Check that the input mede on the television is correct. —
Have you made the correct seftings in *5 TV Aspect"? 13
Try changing the screen mode on the television, 30




I

00 stands for a number

depends on the problem. Turn the unit off and on again.
Alternatively, turn the unit off, disconnect the power source
{AC or battery pack) reconnect the power and turn the unit
on again.

If the service numbers fail to clear, note the service number
and coniact a qualitied service person.

NO PLAY The unil cannet play this disc. 8
“bAT Err" and a number | “bAT Err 1"': A problem has occurred with the battery pack. —
appear on the display. Consult your dealer.
“bAT Err 2": The pack has been recharging for 12 hours -—
but has failed to recharge for some reason.
Recharge again.
“bAT Err 3": The battery pack has overheated during
recharging. Allow the pack to cool down —
before recharging again,
Messages do not appear | Go to the initial settings menu and turn the On-Screen 28
on the television. Messages on,
On-Screen Menu Icons Go to the initial settings menu and change the position of
are cut off or are not the On-Screen Menu lcons. 28
displayed at all.
Ut Wipe the disc clean. 9
H OO Trouble has occurred. The number appearing after H

IVERdEHGndicators

This chart shows how these indicators flash under cerain conditions,
mm refers to the length of time that the indicator is ON.

("] indicator

1second

Flashes when you press a button

MIIIIIIIIII R

hold mode. Release hold mode.

#You pressed a button while the unit was in

[CHG] indicator

Flashes slowly

1 second

m—_---

off after a few minutes.

sBattery pack charge is low. The unit will turn

Flashes

1second

MIIIIIIIIII « e

(= see above).

® A problem occurred with the battery pack.
Confirm the display on the unit's display

The following do not indicate malfunction.
*A sound is heard from the AC adaptor during recharging.
#The battery pack warms up after recharging or during use.
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Glossary

Bitstream

This is the digital form of multiple channel
audio data (e.g., 5.1 channel) before it is
decoded into its various channels.

Chapter
This is the smallest division on DVDs and is
roughly equivalent to a track.

Dolby Digital

This is a method of coding digital signals
developed by Dolby Laboratories. The sig-
nals are highly compressed, enabling a
large amount of information to be recorded
on 1 disc.

Dolby Pro Logic

A surround system where a 4-channel
audio track is recorded as 2 channels and
then is restored to 4 channels for play. The
surround channel is monaural and can re-
produce up to 7 kMz.

DTS (Digital Theater Systems)

This is a method of coding digital signals
developed by Digital Theater Systems. The
signals are compressed at a low ratio to
maintain sound quality.

Dynamic range

Dynamic range is the difference between
the lowest level of sound that can be heard
above the noise of the equipment and the
highest level of sound before distortion
oceurs.

Field

One frame is made up of 2 fields.

A regular television shows these fields one
after the other to create frames.

Frame

Frames are the siill pictures that go togeth-
er to make a moving picture.

There are about 30 frames shown each
second.

Frame still and field still

A still is shown when you pause a moving
picture.

A frame still is made up of 2 alternating
fields, so the picture may appear blurred,
but overall quality is high.,

A field still is not blurred, but it has onty half
the information of a frame still so picture
guality is lower.

VP/B

MPEG 2, the video compression standard

adopted for use with DVDs, codes frames

using these 3 picture lypes.

I: Intra coded picture (l-picture}

This is the standard picture and is a com-

plete picture in itself. This means it has the

best picture quality and is the best to use

when adjusting the picture.

P: Predictive coded picture (P-picture)

This picture is calculated based on past | or

P-pictures.

B: Bidirectionally-predictive coded picture
(B-picture)

This picture is calculated by comparing

past and future | and P-pictures so it has

the lowest volume of information.

Linear PCM (pulse code modulation)
PCM is the usual digital method used for
music CDs. DVDs have a greater velume
50 they use linear PCM, which has a higher
sampling rate.

The compressed version of this is called
Packed PCM.

Playback control (PBC}

This method of controlling disc play is in-
cluded on version 2.0 Video CDs. You are
able to interact with the disc through
menus.

Title
This is the largesl division on DVDs.

Track
This is the smallest division on Video CDs
and CDs and usually equales to a single
song.



Specifications

Power source:

DC 9 V (AC adaptor terminal)/

DC 7.2 V (Exclusive battery pack terminal)

Power consumption:
AC adaptor
Power source:
Power consumption:
DC output:

30w
9V, 2A

10 W (6 W: Unit only)

AC 100-240 V, 50/60 Hz

Signal system: NTSC
Mass: 320g(11.302)
Dimensions:

185 (W) 140 (D}x15.5 (H) mm
[7942" (W)x5%" (D)x%" (H)]
{excluding protrusions)
Operating temperature
range: 5°Cto35°C
(41 °F to 95 °F)
Operating humidity
range: 510 90 % RH
{nc condensation)
Discs played:
(1) DVD-VIDEOC disc
12 cm (5") single-sided, single-layer
12 ¢m (5") single-sided, dual-layer
12 cm {5") double-sided, single-layer
8 cm (3") single-sided, single-layer
8 cm (3"} single-sided, dual-layer
8 cm (3"} double-sided, single-layer
{2) Compact disc {CD-DA, VIDEO CD)
12 cm {5") disc
8 cm {3") disc
8 video output:
Y output level;
C output level:
Qutput terminal:
Video output:
Cutput level:
Output terminal:

1 Vp-p (75 Q)
0.286 Vp-p (75 Q}
S terminal (1 system)

1 Vp-p(75Q)
Mini-jack {1 system)

Power consumption in standby mode: 2 W
(when using the included AC adaptor)

Specifications are subject to change without notice.

Mass and dimensions are approximate.

Audio output:
Qutput level: 1.5 Vrms
{1 kHz, 0 dB}
Qutput ternimal;
2 ch (MIX) Cutput (L/RY/
5.1 ch Output {Front L/R):
Stereo mini-jack
{1 system)
(Also used for digital audic cutput)
5.1 ch Qutput (Surround L/R):
Stereo mini-jack
(1 system)
5.1 ch Output (Center/Subwoofer):
Stereo mini-jack
{1 system)
Audio signal output characteristics:
(1}Frequency response:

oDVD (linear audio): 2 Hz-22 kHz
{48 kHz sampling) [
2 Hz-44 kHz
{96 kiHz sampling)
¢CD audio: 2 Hz-20 kHz
(2) S/N ratio:
o CD audio: 115 dB
{3) Dynamic range:
*CD audio; 97 dB
Digita! audio output:
Optical digital
output: Mini optical terminal
{Also used for audio output)
Pickup:
Wave length: 660 nm/780 nm

Laser power: CLASS II/CLASS |
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Servicenter List (US)

Panasonic

Technics

Qu3sar

For Product Information, Operating Assistance, Literature Regquest, Dealer Locations,
and all Customer Service inquiries please contact:
1-800-211-PANA (7262), Monday—Friday 9 am-9 pm; Saturday-Sunday 9 am-7 pm,
EST.

Web Site: http://www.panasonic.com
You can purchase parts, accessories or locate your nearest servicenler by visiting our

Web Site.

1-800-332-5368 (Customer Orders Only)
Panasonic Services Company 20421 84th Avenue South, Kent, WA 98032
(6 am to 5 pm Monday-Friday; 6 am fo 10:30 am Saturday; PST)

(Visa, MasterCard, Discover Card, American Express, Check)

Factory Servicenters Locations

CALIFORNIA
6550 Katella Avenue
Cypress, CA 90630

800 Dubuque Avenue
S. San Francisco
CA 94080

20201 Sherman Way
Suite 102

Canoga Park, CA
91306

3878 Ruffin Road
Suite A
San Diego, CA 92123

COLORADO

1640 South Abilene
Street

Suite D

Aurora, CO 80012

FLORIDA

3700 North 29%
Avenue

Suite 102

Hollywood, FL 33020

Accessory Purchases:

GEORGIA
8655 Roswell Road
Suite 100
Atlanta, GA 30350

ILLINOIS
9060 Colf Road
Niles, IL 60714

1703 North Randall
Road

Elgin, I 60123
{Pick-up/Drop-off
only)

MARYLAND

62 Mountain Road
Glen Burnie, MD
21061

MASSACHUSETTS
60 Glacier Drive
Suite G
Woeslwood, MA
02090

MICHIGAN

37048 Van Dyke
Avenue

Sterling Heights, Ml
48312

MINNESOTA
7850-12% Avenue
South

Airport Business
Center
Bloomington, MN
55425

OHIO

2236 Waycross Ruad
Civic Center Plaza
Forest Park, OH
45240

PENNSYLVANIA
2221 Cabot Blvd.
West

Suvite B

Langharne, PA 19047

TENNESSEE

3800 Ezell Road
Suite 806

Nashville, TN 37211

TEXAS

13615 Welch Road
Suite 101

Farmers Branch

TX 75244

WASHINGTON
20425-84" Avenue
South

Kent, WA 98032

HAWAII

99-859 Iwaiwa Street
Aica, Hawaii 96701
Phone (808) 488-1996
Fax (B08) 486-4369

Service in Puerto Rico
Matsushita Electric of Puerto Rico, Inc, Panasonic Sales Company/Factory Servicenter:

Ave, 65 de Infanteria, Km. 9.5, San Gabriel Industrial Park, Carolina, Puerto Rico 00985
44 Phone (787) 750-4300 Fax (787} 768-2910
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Product Service

Do not attempt to remove the cover(s) Of repair the unit yourself. Refer servicing to qualified
personnel only.

U.S.A.: For product service, product information or assistance with product operation, refer
to the servicenter directory,

Canada: Call the dealer from whom you haye made your purchase, contact our Customer
Care Centrg at 905-624-5505, or access our web site at www panasonic.ca

If you ship the product
Carefully pack and send it prepaid, adequately insured and preferably in the original car-
ton. Attach a postage-affixed letter, detailing the complaint, to the outside of the carton.
DO NOT send the product to the Executive or Regional Sales offices. They are NOT
equipped to make repairs,

The mode| number and serial number of this product can*1
be found on either the back or the bottom of the unit.
Piease note them in the space provided bhelow and keep
for future reference.

MODEL NUMBER

SERIAL NUMBER

User memao:

DATE OF PURCHASE
DEALER NAME —
DEALER ADDRESS

TELEPHONE NUUMBER
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Manufactured under license from Deolby
Laboratories.

“Dolby”, “Pro Logic” and the double-D symbaol
are trademarks of Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works. © 1992
1997 Dolby Laboratorigs. Alf rights reserved.

Manufactured under license from Digital
Theater Systems, Inc. US Pat. No. 5,451,942
and other world-wide patents issues and
pending. “DTS” and “DTS Digital Surround”
are trademarks of Digital Theater Systems,
Inc. ® 1996 Digital Theater Systems, Inc. All

tights reserved.

Apparatus Claims of U.S. Patent Nos. 4,631,603, 4,577,216, and 4,819,098, licensed for
limited viewing uses only.

This product incorporates copyright protecticn technology that is protected by method
claims of certain U.S. patents and other intellectual property rights owned by
Macrovision Corporation and other rights owners. Use of this copyright protection tech-
nology must be authorized by Macrovision Corporation, and is intended for home and
other limited viewing uses only unless otherwise authorized by Macrovision Corporation.
Reverse engineering or disassembly is prohibited.

Panasonic Consumer Electronics Company, Division of @
Matsushita Electric Corporation of America

One Panasonic Way Secaucus, New Jersey 07094

http://www.pahasonic.com

Panasonic Sales Company, Division of Matsushita Electric of
Puerto Rico, Inc. (“PSC”)

Ave. 65 de Infanteria, Km. 9.5 San Gabriel Industriai Park, Carolina,
Puerto Rico 00985

Panasonic Canada Inc.

5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario L4W 2T3
www.panasonic.ca

© 2000 Matsushita Electric Industrial Co., Ltd.
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Lecteur DVD/CD vidéo/CD portatif

Manuel d’utilisation

Modéle DVD'PV55
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Fapparail.

iser

Il est recommandé de lire attentivement le présent manuel avant d'ut

Conserver ce manuel
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ATTENTION!

CET APPAREIL EST DOTE D'UN
LECTEUR AU LASER. L’'UTILISATION
DE COMMANDES OU LE RECOURS A
DES REGLAGES AUTRES QUE CEUX
INDIQUES DANS CE MANUEL PEU-
VENT PRESENTER DES RISQUES
D’EXPOSITION A DES RADIATIONS.
NE PAS OUVRIR LE BOITIER. TOUTE
REPARATION DOIT ETRE FAITE PAR
UN PERSONNEL QUALIFIE ET NON
PAR L'USAGER.

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT
RISQUE D’INCENDIE OU DE
CHOCS ELECTRIQUES, AINSI
QUE TOUT DOMMAGE A L'AP-
PAREIL, NE PAS L'EXPOSER A
LA PLUIE, A DES ECLABOUS-
SURES OU A UNE HUMIDITE
EXCESSIVE.

ATTENTION:

POUR EVITER LES CHOCS
ELECTRIQUES, INTRODUIRE LA
LAME LA PLUS LARGE DE LA
FICHE DANS LA BORNE COR-
RESPONDANTE DE LA PRISE ET
POUSSER JUSQU’AU FOND.

Linscription et les symboles qui suivent
sont situés sous 'appareil.

ATTENTION

RISOUE DE CHOC ELECTRIOUE
NE PAS DUVRIR

ATTENTION: AFIN DE PREVENIR LE
RISQUE DE CHOCS
ELECTRIQUES, NE PAS
RETIRER LES VIS.

TOUTE REPARATION
DEVRAIT ETRE CONFIEE A
UN PERSONNEL QUALIFIE.

Le symbole de I'éclair dans un
triangle équilatéral indique la
présence d'une tension suffisam-
ment élevée pour engendrer un
risque de chocs électriques.

Le point d'exclamation dans un
triangle équitatéral indique que le
manuel d'utilisation inclus avec
'appareil contient d'importantes
recommandations guant au fonc-
tionnement et & l'entretien de ce
dernier.

CAUTION -VISIBLE ANfH INVISIBLE LASER  ATTENTION -RAYONNEMENT LASER VISIBLE ET
RADIATION WHEN OPEN, INVISIBLE EN GAS D'OUVERTERE.
DO NOT STARE INTO BEAM. NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAU.

VOT4
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Déplier cette page lors de la lecture du manuel afin de localiser les commandes.

Appareil principal

© Couvercle du disque

\
; Afficheur
} i Retour
Lect . ! soontwone REfN ves, 1 [RETURN]
ure en reprise_. [:] f :; . Ambiophonie
[REPEQ;; mggeE] ! DSPLAY  TOPMEMU  MEMU . virtuelle [VSS]
iC ‘ !
[DISPLAY]u_@ Menu [MENU]

Menu principal — |
© Commutateur de e O | _ Touche d'entrée
déverrouillage [TOP MENU] _ “ {1  [ENTER]
@ Capteur du signal de la Touches du— i
télécommande curseur | y,  Saut/Ralenti/
€@ Voyant de recharge [CHG] | (A, ¥, 4, »] | | Repérage
O Voyant de mise en attente ! "ot @ : ([, by]
(O] Lecture/l
€@ Commande de volume { .—I ectureflterrup-
R i teur [, ON]
[voL] Arrét (W) — At
0 S‘elgcteur interrupteur pause [r)
d’alimentation/verrouillage
[ON/OFF, HOLD]
Q) Prise de casque d’écoute
il \ vy

Télécommande

Action [ACTION]
Interrupteur [, POWER]
Pause (1§}

Arrdt [l]

oy

Lecture []
E Menu principal

Mode de lecture [PLAY MODE]
Aflichage [DISPLAY]

[TOP MENU]

Lecture au ralenti/?‘ec‘hﬁ:::e; i | .m: Menu [MENU]
T°“°'[1i5 ‘2‘ C:rsff‘l; : @. @( }——— Retour [RETURN]
Touche d'entrée [ENTER] i' @‘7 ) %—“ Sous-litres [SUBTITLE]
Sautled. > HoXo] . —— Audio [AUDIO)]
Touches numériques —L . . . ~=E ! Angle [ANGLE]

1
'
+
'

O—— Annulation [CANCEL]

N
|
I

DYDPLATER I

. . O—— Ambiophonie virtuelle [V.5.5.]

Utilisation du curseur

VOT3e44

Sur {'appareil principal:

Sur la télécommande:

Faire glisser les touches du curseur dans le sens oli vous désirez
déplacer le curseur.

[ 4] haut, [¥] bas, [4] gauche, [®] droite.

Appuyer sur la touche du curseur qui correspond au sens ol
vous désirez déplacer le curseur,

[A] haut, [ V] bas, [ 4] gauche, [ ] droite.




Accessoires

Table des matieres

Veérifier les accessoires en les

.'ﬂ/ cochant.
Pour commander des accessoires,
communiquer avec le détaillant auprés de
qui Fappareil a été achete.

[] Téléecommande ................... 1
{(VEQ2414)

(] Pile bouton
pour la télécommande (CR2025)

[] Cable audio/vidéo

(RJL3IX001X15)

] Adaptateur secteur................ ]
(VSK0578)

[ Cordon d’alimentation............. 1
{RJADOB5-A)

Accessoires facultatif:
Bloc-batterie {CGP-H501C/1B}
Céble audio numérique optique (RP-CA2120)

Lors de la commande de piéces de rechange,
utiliser les numéros indiqués entre parenthéses.

Le cordon d'alimentation et I'adaptateur secteur
inclus ne doivent étre utilisés qu'avec cet ap-
pareil. Ne pas les utiliser avec dautre
équipement.

8 Les fonctions dépendent du disque en
cours de lecture. Ces inscriptions in-
diguent les fonctions disponibles.

(DVD} {CD vidéo) (CD audio)

C Miselentrote JNEED,
Précautions aprendre............. 6
Protectiondel'ouie............... 7
A propos des disques. ............ 8
Précautions pour la manipulation

des disques et de I'appareil ...... 9

C [GRetationsidelbases )

Lecturedebase.................. 14
eAmrétdelalecture . ... . ... ... ... 15
s|nterruption momentanée de

latecture . ........... ... . . .. ... 16

( )

Lectureenreprise .. .............. 17
Autres modes de lecture

®| ecture programmeée. . ............ 18
slecture aléatoire . . ............... 18

Seélection de la bande son, de la
langue des sous-titres et de la

prisedevue ................... 19
( Rouiielelence )
Modification des parameétres initiaux
sProcédures communes . .. ......... 25
®1 languesdudisque.............. 26
®2 Restriction parclasse. ........... 27
o3 LanguesdesMenus. ............ 27
®4 Affichage alécran .............. 28
o0 Autresréglages . ............. .. 28
Apparence de l'image selon le type

d’enregistrement ............... 30
Raccordement d’autre

équipement.................... 31




by
Entretien..............covvvannn, 9  Raccordement aun b3
Télécommande--préparatifs ........ 10 téléviseur—Paramétrage E:"%
Alimentation : @
s Alimentation sursecteur ... ........ 10 =
= Alimentation sur bloc-batterie .. ... .. 11 e
a
eSaut de chapitres et de plages . . .. .. 16 el ecture & partir d’un titre ou d'une §
eRalenti................. ... ... 16 plagedonné. . . ... .. ... ... ... ‘8
e Avance rapide et recul-Recherche. .. 16 sRappeldunmenu. ............... =
sVisionnement image par image. . . . .. 16 é
Activation/désactivation des voix sur Rendu sonore avec ambiophonie §
les disques Karaoké . ........... 20 virtuelle (V.8.8.) ................ 24 § g
Menus a icones -
eCommandesdebase ............. 20 E
¢Ecran de commande accélératrice . . . 21 B
elcones de commande—disque. .. . . .. 22 =
e|cénes de commande—lecteur. . . . ... 23
Pour un rendu plus puissant e¢Raccordement a un amplificateur
eRaccordement & un amplificateur avec ou minichaine numérigue a 2 canaux g
prises d'entrée 5,1 canaux (Raccordement numérique}. .. ... ... 2
(Raccordement analogique) . ....... 32 Branchement d’un casque 8
e Raccordement a un amplificateur avec découte ...................... 2
décodeur intégré (ou a un Parameétres des enceintes ......... =
amplificateur et a un décodeur) Paramétres numériques ........... &
(Raccordement numérique). .. ... ... 33 Guidededépannage ..............
e¢Raccordement & un amplificaleur ou Glossaire ........cciviiaaa
a une minichaine a 2 canaux Données techniques . .............
{Raccordement analogique) .. ...... 34 Service aprés-vente. ..............

Déplier cette page lors de la
lecture du manuel.

——— ¢

VOTH644



VQTB644

Précautions a prendre

Avant d'utiliser 'appareil, lire attentivement
toutes les rubriques pertinentes du présent
manuel et observer les précautions ci-dessous.
Conserver le présent manuel pour fins de
référence.

Prendre un soin particulier a respecier les avis
apposeés sur I'appareil.

| AfmeEien

1. Alimentation—Ne faire fonctionner rap-
pareil que sur une source d'alimentation du
type décrit dans le présent manuel ou indiqué
sur 'appareil. En cas de doute concernant le
type d'aiimentation, consulter le détaillant ou
la compagnie d’électricité locale.

Ne jamais utiliser la douille de I'allume-
cigares pour alimenter cet appareil.

2. Polarisation—Si Vappareil est muni d'un
cordon d'alimentation avec une fiche po-
larisée {fiche dont une des lames est plus
farge que fl'autre), celle-ci ne peut étre
insérée dans une prise de courant que dans
un seul sens. Ce type de fiche assure une
meilleure protection. Si la fiche ne peut étre
insérée 4 fond dans la prise, tenter de
linsérer dans l'autre sens. St la fiche ne peut
toujours pas étre insérée, communiquer avec
un électricien en vue de faire remplacer la
prise de courani. Ne pas tenter d'utiliser fa
fiche polarisée dans une prise non polarisée.

3. Protection du cordon d'alimentation—Les
cordons secteur doivent étre placés de
maniere qu'ils ne soient pas piétinés ou
écrases par des objets. Ne jamais toucher &
un cordon d'alimentation les mains mouillées
et toujours tenir la tiche et non le cordon pour
le brancher ou le débrancher.

4. Surcharge—Eviter de surcharger les prises
de courant et les rallonges, car cela pourrait
causer un incendie ou des chocs électriques.

§. Aprés usage—En cas de non utilisation pro-
longée de l'appareil, débrancher le cordon
d’alimentation de la prise de courant et retirer
le bloc-batterie afin de protéger I'appareil.

6. Utilisation d'accessoires—Nutiliser que
les accessoires recommandés par le manu-
facturier afin <f'éviter tout risque de dom-
mage.

[EnirEtien) |

Débrancher l'apparei!l afin d'effectuer tout en-
tretien.

Nettoyer le panneau des commandes et le cof-
fret avec un linge doux humecté d'une solution
savonneuse.

N'utiliser ni tampon, ni nettoyant abrasif, ni
solvant d’aucune sorle.

IRdaptateugsecieun

Cet adaptateur secteur fonctionne sur le courant

entre 100 V et 240 V,

®Au Canada, le cordon d'alimentation ne doit
&tre branche que dans une prise de 120 V c.a.

el ors de |'utilisation de 'appareil dans d'autres
pays, utiliser un adaptateur approprié.

slors du raccordement & une alimentation
supérieure 4 125 V c.a., s'assurer d'utiliser un
cable approprié a 'adaptateur secteur et 4 l'ali-
mentation,

®En cas de doute, consulter un distributeur de
piéces électriques pour le choix d'un adapta-
teur secteur ou d'un céble.

| Blocibatterielenpile

Bloc-batterie {vendu séparément)
tUllIlser 'appareil pour recharger le bloc-
batterie.
®Ne pas utiliser le bloc-batterie avec un autre
appareil que celui spécifié,
#Ne pas utiliser ou recharger le blog-batterie
en présence d’humidité statique.
®Ne pas utiliser I'appareil a l'exiérieur s'il
neige ou s'il pleut. (Le bloc-batterie n’est
pas a 'épreuve de l'eau.)
eEviter toute poussiére, sable, liquides ou
saleté sur les bornes,
#Ne pas toucher aux bornes (+ et —) avec
un objet métallique.
®Ne pas tenter de démonter ou remonter le
bloc-batterie. Ne pas le jeter au feu.
2. Pile de type bouton
einsérer en respectant la polarité.
sNe pas toucher aux bornes (+ et ~) avec
un objet métallique.
eNe pas tenter de démonter ou remonter la
pile. Ne pas la jeter au feu.
e Tenir ta pile hors de portée des enfants.
Si 'électrolyte venait & entrer en contact avec les
mains ou les vétements, laver & fond avec de
I'eau.
SiI'électrolyte venait & entrer en contact avec les
yeux, ne jamais se frotter les yeux.
Les rincer a fond avec de Feau et consulter un
médecin.
3. Mise au rebut du bloc-batterie et de la pile
Vérifier et suivre les réglementations locales en
vigueur.

I |

1. Eau et humidité—Ne pas utiliser I'appareil
prés d'une baignoire, d'un lavabo, dune
piscine, etc. Eviter également de Futiliser
dans des endroits humides.




Protection de I’ouie

2. Condensation—De la condensation peut se
former sur la lentille dans les conditions sui-
vantes...

LISTENING

eaprés ta mise en marche d'un appareil de e . o o

chauffage. Eviter 'écoute & volume éleve. Les spécialistes

edans une piéce humide ou pleine de en otologie recommandent de ne pas prolonger
vapeur. I'écoute afin de ne pas endommager 'ouie.

elorsque I'appareil est transporté d’une piéce Si un bourdonnement se fait entendre, réduire le
froide & une piéce plus chaude. Si de la volume ou cesser I'écoute.
condensation se forme dans l'appareil, ilse  Ne pas utiliser au volant d’un véhicule motarisé.
pourrait qu'il ne puisse fonctionner normale-  Gela peut étre dangereux et est interdit dans
ment. Dans un tel cas, al_ttenc!!(e environ une plusieurs régions.
heure que la condensation s'évapore. . .
: Demontrer une grande prudence ou interrompre

3. Chaleur—Eloigner l'appareil et le bloc- I d d o iall d
batterie de toute source de chaleur. Ne pas le ecoute dans des situations potentiellement dan-

laisser dans une voiture exposée au soleil gereuses. )
toutes portes et vitres fermées; cela pourrait Méme si le casque d'écoute ou les écouteurs
en déformer le boitier. sont du type cuvert devant permettre d’entendre
4, Matiéres étrangéres—Prendre soin qu'au- les bruits ambiants, ne pas trop élever le volume.
cun objet ou liquide ne tombe ou ne soit  Le son peut étre trompeur. Avec le temps, votre
verse dans 'appareil. Protéger l'appareil con-  piveau de confort auditif s'adapte a des volumes

tre la fumeée, la poussiére, les chocs et les vi-

- plus élevés. Ainsi, un niveau qui semble normal
brations.

peut en fait étre trop éleveé et étre nuisible a

l'oreille.
| m apresvente ] Protégez-vous en réglant le volume & un niveau

. Dommages nécessitant une intervention sécuritaire avant que votre oreille ne s'adapte a

technique—Confier 'appareil a un techni- un volume trop élevé.
cien dans les situations suivantes: Pour déterminer un niveau d’écoute sécuritaire:
(a) Lorsque le cordon dalimentation ou.  eRégler le volume au minimum,
I'adaptateur secteur a éte endommage; sManter lentement le volume jusqu'au niveau
(b) Lors_qu un Ob.Jei es} t_ombe_dans fapparail d'écoute confortable avant qu'it n'y ait dis-
ou si ce demier a éte mouillé; torsion.

(c) Lorsque l'appareil a été exposé a la pluie; N . e . e

(d) L'appareil ne semble pas fonctionner nor- Aprés avoir identifié le niveau d'écoute confor-
malement ou son rendement sembile table:
différent; eRégler le volume et le laisser a ce niveau.

(e) L'appareil est tombé ou son boitier est en-
dommagé.

2. Service—Ne pas tenter d'effectuer d'autres
ajustements cu réglages que ceux décrits
dans le présent manuel. Confier toute répara-
tion & un centre de service Panasonic agree.

ATTENTION:

Les piles utilisees dans ce dispositif risquent
de provoquer un incendie ou des brllures
Pour- l'adresse d'un centre de service chimiques si on les manipule inconsi-
agréé: dere_ment. Ne pas démonter, laisser chauffer
Appeler le (905) 624-5505 ou coniacter la pile-bouton a plus de 100 °C (212 °F),

nofre site Internet 3 www.panaseonic.ca laisser chauffer la bloc-batterie a plus de
3. Pieces de rechange—Sassurer que le 60 °C (140 °F) ou incinérer. Ne pas recharger

technicien utilise des piéces de rechange les piles de type bouton. Ne remplacer que
recommandées par le fabricant ou dont les par les pleces Panasonic dont les numéros
caractéristiques sont les mémes. L'utilisation f_ﬂm :;35 suwar;t_f. lithi

de pigces de rechange non autorisées peut ile-bouton (Pile au lithium)

causer un incendie, des chocs électriques ou (pour la téléf:ommande). Tt .CR2025
d'autres dangers. I_5I<_)c-batter|_e (Bloc-batterie aux ions de
4. Vérification de sécurité—Demander au lithium fourni). ........... CGP-H501C/1B

technicien qui a réparé I'appareil de soumet- L'utilisatior:n d’autrt'-::s fypes de pi[es peut com-
porter un risque d'incendie ou d'explosion.

tre ce dernier a des vérifications pour s'as-
surer qu'il peut étre utilisé en toute sécurité.
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A propos des disques

Disques qui ne peuvent étre
lus sur ce lecteur

Formats de disques
supportés par le lecteur
DVD vidéo
" VIDEO
CD vidéo
WISE
CD audio®
COMPACT
DIGITAL AUDIO

eDisque DVD avec un code régional autre
que “1" ou "ALL” (Voir ci-dessous.)

#CD-photos oCD-R

#Disques PAL *CD-RW

*DVD-ROM oDVD-RW

oDVD-R sDVD+RW

sDVD-RAM *CVD

¢ CD-ROM #Videodisque Divx

*\/SD #DVD-AUDIO

*CDV oSVCD

oCD-G *SACD

etc.

Ne pas tenter d’utiliser des CD-photos
ou des CD-R. Les données pourraient
étre endommageées.

*li est également possible de lire des disques compacts avec signal DTS (CD DTS)

(= page 42).

B Code régional

Un code régional est attribué & tous les

lecteurs et disques DVD selon la zone dans

laquelle ils sont distribués.

el e code régional de ce lecteur est “17,

eCe lecteur acceple tous les disques aux-
quels est attribué le code régional “1” ou
“ALL” (tous).

il est donc conseille de lire attentivement le
manuel de méme que la notice d’emploi du

disque.

Exemple:

@

AED)

Y73

)

B Lecture de disques DVD et CD vidéo

Le producteur du matériel peut déterminer
le mode de lecture de ces disques. Il s'en-
suit quavec certains disques il pourrait ne
pas étre possible de piloter toutes les fonc-
tions de lecture décrites dans le présent
manuel. Il est donc conseillé de lire atten-
tivement le manuel de méme que la notice
d’emploi du disque.

B Apparence de I'image a I'écran du
téléviseur

L'apparence de I'image a l'écran du telévi-

seur dépend du téléviseur, des formats du

téléviseur et du mode d'affichage sélection-

né (= page 30).



Précautions pour la manipulation des disques et

de l'appareil

[MEniementdestdisquesil

Ne pas utiliser de disques de forme irrégutidre.
(Ces disques peuvent endommager le lecteur.)

)

# Manipulation
Ne pas toucher la face enregistrée.

8 Nettoyage

Nettoyer le disque avec un linge humide, puis
essuyer. Essuyer la surface a partir du centre
vers la périphérie.

Surface de lecture (surface luisante)

B Il peut y avoir formation de conden-
sation sur le disque lorsque le disque
est transporté d'un endroit freid a un
endroit plus chaud

Essuyer le disque avec un iinge sec, doux, sans

charpie, avant d'utiliser le disque.

Entretien

B Précautions a prendre

eNe pas écrire sur 'étiquette avec un crayon
bille ou tout instrument & écrire.

eNe pas utiliser de vaporisateurs de nettoyage

pour disques, de benzéne, de diluants, de li- =

quides antistatiques ni d’autres solvants.

¢Ne pas apposer de collants ni d'étiquettes sur
les disques.

oNe pas utiliser de disques sur lesquels des
bandes adhésives ou des éliquettes se dé-
collent.

eNe pas utiliser de protecteurs contre les rayu-
res ou couvercles autres que ceux recom-
mandés.

B Ne pas ranger les disques

sdans les endroits exposés au soleil;

sdans un endreit humide ou poussiéreux;

eprés d'une source de chaleur.

IBrEcattionstalprendre) |

Afin d'éviter tout dommage, ne pas:

sVaporiser des insecticides inflammables prés
de l'appareil.

sToucher & la lentille ou a toute autre piéce du
capteur & laser.

Ne pas utiliser 'appareil dans les endroits sui-

vants:

eEndroits ol il y a du sable.

Sur un coussin, un divan ou un appareil éma-
nant de la chateur, tel un amplificateur.

Ne pas placer I'appareil sur les genoux pen-
dant longtemps lors de l'utilisation. Cet ap-
pareil peut chauffer et causer des britures.

B Pour nettoyer l'appareil, utiliser un
chiffon doux et sec.

Si les surfaces sont trés sales, utiliser un chiffon

doux trempé dans une solution d'eau et de sa-

von ou de détergent doux.

*Ne jamais utiliser d'alcool, de diluant pour pein-
ture ni de benzéne pour nettoyer l'appareil.

o Avant d'utiliser un chitfon traité chimiquement,
lire attentivement les directives sur 'emballage
du chiffon.

M Entretien de la lentille

*Si de la poussiére adhére a la lentille, la retirer
délicatement & 'aide d'un soufflet pour objectif
d'appareil photo (vendue séparément).

*Bien veiller a ne pas toucher la lentille avec les
doigls.




Téléecommande— Alimentation
préparatifs

I Sugsecteu il
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Face @ surle

dessus.

H Remplacement de la pile bouton

La duree de vie de la pile est normalement
d'un an. La remplacer si la télécommande
ne fonctionne pas méme lorsqu’elle est uti-
lisée prés de 'appareil.

Se reporter & la section “Précautions a
prendre” aux pages 6 et 7.

[Ravenldiaction) |

~ |- i___&l.\
[-N-N -1
— = — oo

Capteur de
signal de la
télécommande

Environ 7 m
{23 pi) devant
le capteur de
30° | signal

QoQ0
[eJeleTu]
Q
4085
L
QoQe
coo0e
Q000
[+ 1e)

eNe pas exposer le capteur de signal de la
télécommande a un éclairage intense.

eNe pas placer d'obstacles entre le cap-
teur de signal et la télécommande.

Y {1 ] *Ne pas utiliser simultanement la télécom-

mande d'un autre appareil.

Prise de courant
(120 V c.a., 60 Hz)

X
2 %w@

Le voyant de mise en attente
[b] s'allume.

Avant de cet
appareil

Se reporter & la section “Précautions a
prendre” a la page 6.

L'appareil est en mode atiente lorsqu'il est
branché sur le secteur (le voyant [(h] est aflu-
mé). Le circuit primaire est toujours sous ten-
sion lorsque T'appareil est branche sur le
secteur.

B En cas de non utilisation prolongée
L'appareil consomme 2 W en mode d'at-
tente.

Pour réduire la consommation d'énergie,
débrancher ladaptateur secteur de la prise
de courant.



Alimentationisurdblec:batterie

Bl e ec haroe abiete talionaydalithiumytourni Y(vend Wseparement)

s Utiliser le bloc-batterie suivant.
CGP-H501C/HB

slire les directives sur le bloc-batterie avant I'u-
tilisation.

*Recharger le bloc-batterie avant de ['utiliser
pour la premiére fois.

*L ¢ bloc-batterie ne peut étre rechargé que sile
lecteur est hors marche (= page 15, “Mise hors
marche”).

Mettre le bloc-batterie en place.

S'assurer que
€D les repéres sont
alignés.

Cet appareil

—— =7
Bloc-batterie

S'assurer que le bloc-batterie
s'enclenche en position. S'assu-
rer que les reperes sur I'appareil
et sur le bloc-batterie soient
alignés.

Recharger le bloc-batterie.

Brancher l'adaplateur secteur avec le bloc-
batterie en place (= page 10).

L \

Avant de cet

appareil
; - y Les voyants de
{ e [CHG} et [(b]
.—m—\——}( s'allument.
ﬁ::-—:@ ,2 e
T =]

r

Se reporter A la section “Précautions a prendre”
auxpagesGet7.

La recharge est terminée lorsque le
voyant de recharge [CHG] s'éteint
Débrancher le cordon d'alimentation et la-
daptateur secteur.

B Durée de recharge et autonomie

Recharge Lecture
Environ
4 heures et 30 min Environ 7 heures
[a20°C (68 °F)]

¢l es durées indiquées varient selon les con-
ditions d'utilisation.

sLe niveau de recharge apparait a I'affichage
durant la recharge.

Clignote QI— - Clignote -E]:- > E]

Faible Recharge
terminée
Utiliser cet indicateur comme guide.

W Vérifier I'état de la recharge a I'affichage

[é] i [;] i [:] 2 Clignote _[;]

Plein Faible Recharger

B Si l'autonomie est trés bréve méme aprés
la recharge

Le bloc-batterie doit étre remplacé (il peut étre

rechargé environ 300 fois).

B Dans le cas de non-utilisation prolongée

eDégager le bloc-batterie de 'appareit. (Méme
lorsque I'appareil est hors marche, il y a con-
sommation d'énergie. A terme, cela peut en-
trainer la décharge de la batterie et causer des
problémes de fonctionnement.)

#Recharger le bloc-batterie avant de réutiliser le
lecteur.

W Dégagement du bloc-batterie
© Faire glisser et maintenir en position.

Q0—

Bloc-batterie ~
e [o
i =
= @
= - —

Cet appareil
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Raccordement a un téléviseur—Paramétrage

[Raccordementalunlieleviseny I

La section ci-dessous explique les raccordements a effectuer pour faire I'écoute sur les
haut-parleurs d’'un téléviseur. Se reporter & la page 31 pour savoir comment obtenir un
rendu plus puissant.

e Couper le contact sur le lecteur et le téléviseur (= page 15, “Mise hors marche”).
®Se reporter au manuel d'utilisation afférent au téléviseur.
Prise d,entrée PFISE d!entrée

audio Téléviseur S-vidéo/vidéo
Ao , — Py Utiliser le cable S-)
FTEe vidéo pour raccor-
o i : der le lecteur & un
0O ’E: :J @ téle'visegr muni
= 1 d'une prise d’enirée
(blanc)l S.-vidéo pour obte-
(rouge) {jaune) nir une image de
qualité optimale.

>

Céble audio/vidéo
(inclus)

Cable S-vidéo

L'un ou l'autre {vendu séparément)

(noir) (jaune)

Prise de sortie

Cet appareil S-vidéo
A |
® FCH N G- !
=g

Pendant la lecture d'un disque DVD, le volume sur le téléviseur peut étre plus bas que lors
d'une télédiffusion ou de la lecture d'une autre source. Si le velume est monté pendant la
lecture d'un disque DVD, s’assurer de le baisser avant de faire 'écoute d'autres sources de
maniére & prévenir une hausse soudaine du niveau de sortie.

Raccordement direct du lecteur portatif & un téléviseur

Si le lecteur est raccordé & un téléviseur via un magnétoscope, la fonction anti-

piratage peut affecter la qualité de la lecture. Il est donc recommandé de ne pas rac-

corder le lecteur & un magnétoscope lors de la mise en place de votre systéme.

oFaire le raccordement & la section téléviseur dans le cas ou un combiné téléviseur/
magnétoscope est utilisé.




[SElEctionldultypeldectan
Aucun paramétrage n'est nécessaire si un téléviseur ordinaire (4:3) est utilise.

#Mettre le lecteur el le téléviseur en marche (= page 15, "Mise en marche”}.
eMettre le mode d'entrée vidéo sur le téleviseur selon le type de raccordement effectué.

Dans le mode arrét
1 Appuyer sur [ACTION] ou [MENU] pour appeler Paffichage des para-
meétres initiaux.

2 Avec les touches du curseur [A, ¥], sélectionner “5 Image télé”, puis
appuyer sur [ENTER].

3 Avec les touches du curseur [A, ¥ ], sélectionner le format d’image, puis
appuyer sur [ENTER]).
Parametre par defaut

g image w4

Py —_

= -

&) -
2 16:9

a

l Appuyez sur RETURN pour guitter

*4:3

Sélectionner cette valeur lorsqu'un téléviseur ordinaire est utilisé.
*16:9

Sélectionner cette valeur lorsqu'un téléviseur a grand écran est utilisé.

4 Appuyer sur [RETURN] pour quitter le mode de paramétrage.

B Pour rappeler le menu précédent
Appuyer sur [RETURN].

Avant de lire un DVD/CD vidéo/CD

La langue de menu & F'écran du lecteur a été régiée en usine sur 'anglais.

Pour régler la langue de menu sur le frangais ou Pespagnol, voir “3 Langues des
Menus”, page 27.

Les explications présupposent que le frangais a été sélectionné comme langue des

menus.
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Lecture de base

eMetire I'appareil sous tension {= page 10 et 11).

®Raccorder le téléviseur et effectuer le paramétrage requis (= page 12 et 13}.

00000
ocowao

(4]

f

Faire glisser le commutateur de déver-
rouillage et ouvrir le couvercle.

Insérer un disque.

. . Retermer le couvercle manuellement.
Déclic o Etiquette de la face devant &tre lue dirigée vers le haut.

Enfoncer la

ture.

voir Ci-dessous.

Le lecteur se met automatiquement
en marche. Si un menu s'affiche,

Afficheur

T T

touche

[», ON] pour lancer la lec- |

S’allume ]
L FLo1-27) J
o R __'_- H".:j
Numéro de Chapitre/ Mode d’affichage
plage de la durée

[ Pilotage par menus: Commandes de base |

Exemple: 1. ASIE DE LEST
2. ASIE DU SUD
3. MOYEN ORIENT
[4. AFRIQUE
[ 5. EUROPE
DVERNVED
Sélectionner une rubrigue avec les touches
numeriques.
Qu
DV

Utiliser les touches du curseur [A, ¥, 4,
] pour meitre une rubrique en surbrillan-
ce, puis appuyer sur [ENTER)].

B Sélection d’un numéro de la rubrique
égal ou supérieur 3 1¢ avec les tou-
ches numériques

Ex. 10: [210]—[1]—-[0]

Ex. 25: [Z10]—[2]—[5]

B Autres commandes par menu

Les menus varient selon les disques; aussi,
est-il recommandé de lire la notice d'emploi

du disque.

[mpi] : Pour passer au menu
suivant

[a] : Pour revenir au menu pré-
cédent

[TOP MENUJ: Pour rappeler le menu prin-
cipal

[MENU} : Pour afficher les menus

[RETURN] : Pour afficher les menus

B Affichage du symbole “Q)”

Celui-ci indigue que l'instruction demandée ne
peut étre effectuée par le lecteur ou le disque a
ce moment précis.

W En fin de disque

Aprés ['utilisation, couper le contact pour con-
server l'énergie (= page 15, “Mise hors
marche”).

eLorsque le lecteur est uliliseé pendant une
longue période, il se peut que ses surfaces de-
viennent chaudes; cela est tout & fait normal et
n'est le signe d'aucun probléme de fonction-
nement.

el a rotation du disque se poursuit pendant I'af-
fichage des menus. Appuyer sur [Hl] pour quit-
ter le menu.



e [vep] [@® ]

H Mise en marche

Au lieu de maintenir une pression sur [P, ON],
I'appareil peut étre mis en marche de la maniére
suivante.

<Sur I'appareil>
owoi((T+ | +])|w0 Faire glisser la commande
<oum {ON/OFF, HOLD] en position
“ON/QFF" pendant quelques
secondes.

<Sur {a télécommande>>
PouER Appuyer sur [(h, POWER].

©

® Mise hors marche

L'appareil peut &tre mis hors marche de la ma-
nigre suivante. Le voyant de mise en attente [(D)
s'allume si V'appareil fonctionne avec l'adapta-
teur secteur.

<Sur 'appareil>>

ww Faire glisser la commande
[ON/OFF, HOLD] en position
“ON/OFF" pendant quelgues
secondes.

QUOFF

<

<Sur la télécommande>
PaweR Appuyer sur [¢), POWER].

O)
| Nota |

ele lecteur ne peut étre mis en marche au
moyen de la télécommande lorsque I'appareil
fonctionne sur le bloc-batterie.

o[ e lecteur est automatiqguement mis hors mar-
che s'il est laissé plus de 15 minutes dans le
mode arrét (le délai d'inactivité est réduit a
5 minutes lorsque le lecteur fonctionne sur
bloc-batterie).

(Fonction de coupure automatique)

B Protection contre les opérations par
inadvertance

owr[T+ [ eT)ivw Faire glisser la commande
——- [ONAOFF, HOLD] a la position
I “HOLD".

Dans le mode verrouillage, la pression des tou-
ches est sans effet sur le lecteur. Dans le cas ol
une touche est pressée, lindication ‘45 Id" s'af-
fiche et le voyant de mise en attente [(D] clignote.

Déverrouillage:
Faire glisser la commande [ON/OFF, HOLD] & la
position “*ON/OFF". :

[ A7 ek (b e |

Pendant la lecture
Appuyer sur [H].

L’endroit oul la lecture a été arrétée est mé-
moriseé par l'appareil lorsgue {indication
“»" gst affichée et clignote.

Clignote —- —i/T\—

Pendant le clignotement de [indication
“»", appuyer sur [P] pour poursuivre la
lecture & partir de Pendroit ou elle a été ar-
rétée (Fonction de poursuite).

Avec un disque DVD, le message suivant
s'affiche également.

Appuyer  sur
[’]. pendant Appuyez sur PLAY pour
laffichage du prévisualiser le chapitre.

message pour
activer la fonc-
tion d'apergu des chapitres.

Apergu des chapitres:

Les premiers plans de chaque chapitre jus-
qu'au chapitre courant sont lus en séguen-
ce. La lecture normale reprend & partir de
'endroit ol eile avait éte arrétée. (La fonc-
tion d'apergu des chapitres ne fonctionne
qua l'intérieur d'un titre.)

B Désactivation

Appuyer sur [R).

el a fonction de poursuite ne peut étre utilisée
que si la durée de lecture du disque est af-
fichée.

e 'endroit marqué pour la fonction de poursuite
demeure en memoire méme aprés la mise hors
marche.

e 'endroit marqué est supprimé de la mémoire
si le couvercle du lecteur est ouvert,

VQTa644




Lecture de base

Inferruption
lajlecture]

JAvancelrapideletfrecul==

OV [VED) | €O |

Pendant la lecture Afficheur
Appuyer sur [I l]-S’aIIumeT'n \
!

e Appuyer sur [ ] pour poursuivre la lecture.

[Sauildechanitresienaelniaoe sl
[ovR)] (VR (@ |

Pendant la lecture ou dans le mode de pause
Appuyer sur [l4d] (recul) ou [PP]
(avance).

Chague pression augmente le nombre de sauts.
Position de départ
Une fois Une fois

Deux fois Deux fois

" [Chapitre/Plage|Chapire/Plage|Chapitre/Piage]
«-- [lqq] —.|4— (] --»

Pendant la lecture

Enfoncer la touche [l4«d] (recul) ou
[P ] (avance).

Tant que la touche est maintenue enfoncée, la
vitesse de la recherche augmente (5 paliers).

<Sur la télécommande>

Pendant la lecture

Appuyer sur [d4d} (recu) ou [PP]
{avance).

Chaque pression de la touche fait passer la
vilesse de la recherche par 5 paliers.

®*Appuyer sur [ ] pour poursuivre la lecture.

#Avec les disques DVD et CD vidéo, la piste son
n'est audible qu'au premier palier de vitesse
{avance seulement). La piste son peut ére
coupée, si désiré (= page 28, “9 Autres
réglages”).

eAvec les disques CD DTS, la piste son n'est
pas audible.

| Reftenid |

Dans le mode de pause

Enfoncer la touche [(4d] (recul: DVD
seulement) ou [ PP ] (avance).

Tant que la touche est maintenue enfoncée, la
vilesse du ralenti augmente (5 paliers).

< Sur la télécommande>

Dans le mode de pause

Appuyer sur [ €] (recul: DVD seulement)
ou [P ] (avance).

Chaque pression de la touche fait passer la vi-
tesse du ralenti par 5 paliers.

#Appuyer sur ] pour poursuivre la lecture.

KUiSionnementimagenagimaoell
[ve) [ven)

Dans le mode de pause
Appuyer sur la touche du curseur
[ 4] (recut: DVD seulement) Ou [P ] (avance).

sEnfoncer la touche pour visionner les images
une a une en rafale.

e Appuyer sur [] pour poursuivre [a lecture.

ol a touche [11] permet également le visionne-
ment image par image.

16 Une pression de la touche [ 4, ] ou [44, »p] pendant la lecture pilolée par menus d'un CD
vQTesaq Vidéo avec mode de commande de lecture (= page 42) peut rappeler Faffichage d’'un menu.



Lecture en reprise

ecturefalpartiddiuingtitre
ouldjune]plageldonne]

[EvE| [Veme] [ @D |

Dans le mode arrét
Appuyer sur les touches numé-

riques.
La lecture s'amorce au début du titre ou de la
plage sélectionné,

Y

oCela fonctionne également pendant la lecture
s'il s'agit d’'un disque DVD Karaoke, d'un CD
vidéo ou d'un CD. (Voir ci-dessous s'il s'agit
d'un disque 2 commande de lecture.)

oCela peut ne pas fonctionner avec certains
disques.

B *Disques CD vidéo avec commande de lecture

Avant de lancer 'opération décrite plus haut, ap-

puyer sur [M] pour désactiver la lecture pilotée

par menus.

Lindication “£ 1" s'éteint.

Réactivation du pilotage par menus

Dans le mode arrét

1. Appuyer sur [M] pour désactiver Iindication
g

2. Appluyer sur [].
Lindicateur “f " s'affiche.

[Rappelldiiniment |

Le contenu des menus varie d'un disque 3 lautre;
seules les fonctions de base sont donc expliquées ici.

Pendant la lecture
Appuyer sur [MENU]. (ovD)
Appuyer sur [RETURN]. (CD vidéo)

B Avec DVD comportant plusieurs menus

Appuyer sur [TOP MENU] pour rapgeler un menu.

ele menu rappelé sur pression de la touche
[MENU] peut ne pas étre le méme que celui
rappelé par ta touche [TOP MENU].

Titre1 Titre 2
Rappel du premier T T
, menu dudisque | eV menu !
MENU
TOP MENU
(e

(VB [Weke| | @D |

Pendant la lecture

Appuyer sur [REPEAT MODE] pen-
dant la lecture pour activer le mode
de lecture en reprise.

Sur chague pression de la touche;

> Reprise du chapitre courant

(Reprise du chapitre)

Reprise du titre courant

" (Reprise du titre)

‘l’ Désactivation du mode de

— O orFrF| lecture en reprise

= (Lecture normal)

~ Reprise de la plage couran-
!

te (Reprise de la plage)

[ Reprise de tout le disque
2 (Reprise de tout)

\L Désactivation du mecde de

L o orFk | lecture en reprise

* (Lecture normal)

B *#Disques CD vidéo avec commande de lecture
Avant de lancer I'opération décrite plus haut, ap-
puyer sur [M] pour désactiver lindication “P §{".

el 3 lecture en reprise pourrait ne pas fonction-
ner avec certains disques.

ol a lecture en reprise ne peut étre utilisée que si
la durée de lecture est affichee.

*“1~5" s'allume & l'affichage durant la lecture
en reprise d’'une chapitre/plage.

*“* " s'allume A& l'affichage durant la lecture en
reprise de titre/tout. Afficheur

-
S'allume ——[ )

J 1
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Autres modes de lecture

Dans le mode arrét

Appuyer sur [PLAY MODE] pour
selectionner le mode.

Si "Q" apparait sur le téléviseur, appuyer
sur [M] pour désactiver lindication “»”,
puis appuyer sur [PLAY MODE].

Le mode change sur chagque pression de la
touche.

— [ Lecture d’'une séquence program-
meée de 32 plages (maximum}
(Lecture programmée)

Choisissez une plage,
puis appuyez sur ENTER.
Poge __ Tomps Effacer

Eftacer toul
lo prog
| Temps toial I

Appuyez sur PLAY pout commencer

!

FE Lecture des plages dans un ordre
aléatoire (Lecture aléatoire)

R

Lecture aléatoire

Appuyez sur PLAY pour commencer

!

L.-— Mode de lecture normal

Sélectionner I'écran pour le mode, puis
suivre les instructions de la colonne su-
ivante pour amorcer la lecture.

B En fin de lecture
La rotation du disque cesse et I'écran cor-
respondant au mode de lecture s'affiche.

B Retour au mode de lecture normale

Dans le mode arrét

1. Appuyer sur [l] pour désactiver l'indica-
tion “p".

2. Appuyer sur [PLAY MODE] pour sélec-
tionner le mode de lecture normale.

3. Appuyer sur [].

B s progemmds |
Appuyer sur [ENTER].

2 Au moyen des touches du cur-
seur [ A, V], sélectioner une pla-
ge, puis appuyer sur [ENTER].
Recommencer les étapes 1 et 2 pour pro-
grammer d’autres plages.

A chaque fois que l'on utilise la touche de

curseur [A, ¥,
le— 2 -Tous
|,

#A la place d'effectuer les étapes 1 et 2 au
dessus, il est également possible d'utiliser
les touches numériques pour mettre une
plage en surbrillance.

oL a fonction “Temps total” indigue la durée
totale de la séquence programmée.

eAprés avoir selectionné “Tous”, on peut
effacer les plages que 'on ne désire pas
conserver (voir ci-dessous).

Appuyer sur [P].

el e programme est conservé en mémoire jus-
qu’a ce que lappareil soit mis hors marche ou
que le couvercle du disque soit ouvert.

| Moditication de la séquence programmée |
Dans le mode arrét

0i515SaZ une plaga,
1. Appuyer S'U’r (m] puis BpPUyeZ Sur FhitER
pour que l'écran Fap __Tanox Effacer l
de programma- -

tion s'affiche.

Eftaces tout
ke =

Temps total
[ 712 I

2. Utiliser les touches du curseur [A&, ¥] pour
mettre 1a plage en surbrillance, puis répéter
les étapes 1 et 2 de |la “Lecture programmée”.

eSuppression d’une plage

1. Aumoyen des touches du curseur [A, ¥, 4,
], mettre la plage en surbrillance.

2. Appuyer sur [CANCEL].
®Au lieu d'appuyer sur [CANCEL], il est éga-

lement possible de sélectionner “Effacer”
puis d'appuyer sur {ENTER].
eSuppression de toutes les plages

Au moyen des touches du curseur [A, ¥, «,

-], mettre “Effacer tout le programme” en sur-

brillance, puis appuyer sur [ENTER].

Bl Lesture eléefetie
Appuyer sur [P].

e

Appuyez sur PLAY pour




Sélection de la bande son, de la langue des

sous-titres et de la prise de vue

DMD

| Seiien ¢k b ke sen |

Pendant la lecture
Appuyer sur [AUDIO].

Le numéro change sur chague pression de
la touche.

(“—+" est affiché en 'absence de

bande son.)

——
DO Digital
\ ![ @ﬂl-e FAA 3/2.lch"

| Sdecten ¢ B pise de e |

Dans le mode arrét ou pendant la lecture
Appuyer sur [ANGLE].

Le numéro change sur chaque pression
de la Iiouche.

La.Li

Selectionldellaliangueldes)

Pendant la lecture
Appuyer sur [SUBTITLE].

Le numéro des sous-titres change sur
chaque pression de la touche.

(L'indication “——x" g'affiche dans le cas

ol le disque ne comporte pas de sous-
fitres.)

=R

B Activation/désactivation de I'afficha-
ge des sous-titres

Appuyer sur les

[« »]

de prise de vue”).

8 Suppression de I'affichage
Appuyer sur [ENTER].

&|| est également possible d'utiliser les touches du curseur {A, ¥] ou les touches
numeriques pour modifier [a bande sonflangue des sous-titres/angle.

sL'indication “Q" apparait 4 I'écran du téléviseur si un numéro de bande son/langue
des sous-titres non enregistré sur le disque est sélectionné.

oL a sélection de la bande son/langue des sous-titres/angle peut aussi se faire au
moyen des icbnes (= page 22, “Numéro de |a bande son”, “Sous-titres” et “Numéro

Les icones disparaissent automatiqguement si aucune sélection n'est faite.

el es symboles “A, V" ne sont pas affichés si le disque ne comporte qu'une seule bande sonflangue

des sous-titres/angle.

o[l se peut que les sous-titres ne s'affichent qu'aprés un bref délai.

#|| gst aussi possible de faire la sélection de la langue de la bande son avant de lancer |a lecture avec
les réglages de la bande son/langue des sous-titres (= page 26).

e Sur certains disques, la sélection de la bande son/langue des sous-titres/angle ne peut se faire que

par leurs menus.

#| a sélection des prises de vue n'est possible que sur un disque qui en offre le choix. Avec certains
disques, il est possible de paramétrer le choix des prises de vue. Se reporter aux instructions ac-

compagnant le disque.

touches du curseur |

VQOT8644



Activation/

désactivation des voix

sur les disques

Karaoke

(Disques avec fonction Karaoké)
Pendant |a lecture

1 Appuyer sur [AUDIO].
(DVD) (CD vidéo)

“@M i ]fjmn]j

Vaca!l
20N>

2 Utiliser les touches du curseur
[, »](DVDY[A, ¥](CD vidéo) ou
appuyer sur [AUDIO] (CD vidéo
seulement) pour commuter le
mode audio.

Disque DVD Karackeé (Solo)

[--] : Voix en sourdine (pour Karacké)

[ON] : Voix en circuit

Disque DVD Karacké (Duo)

[-] : Voix en sourdine (pour Karaocks)

[1+2]. Voix 1 et 2 en circuit

[V1] : Voix 1 seulement en circuit {pour
duo)

fV2] : Voix 2 seulement en circuit (pour
duo)

Disque CD vidéo Karacké

[LR] : Voix {les voix semblent venir du
cdté droit)

[L] : Pas de voix (pour Karacke}

[R] : Voix (les voix semblent venir des

cOtés gauche et droit)

B Suppression de l'affichage

Appuyer sur [ENTER]

Aprés un court délai d'inactivité, 'icone dis-
parail de l'affichage.

Il n'est pas possible de brancher un micro-
phone directement sur ce lecteur. Rac-
corder le lecteur a un amplificateur
(= pages 32-34) muni d'une prise de
micro pour chanter tout en utilisant la fone-

tion Karaoke.

VQTB644

Menus a icones

Les menus a icones sont de longs menus
minces contenant des renseignements sur
le disque ou le lecteur. Ces menus permet-
tent d'effectuer des opérations en modifiant
les renseignements (paramétres).

[Ecmmandestaelpase)

1 Dans le mode arrét ou pendant la lec-
ture
Appuyer sur [DISPLAY] pour
sélectionner le menu a icones.
L'écran change sur chaque pression
de la touche.

Exemple: DVD

— lcones de commande—disqgue:

(= page 22)

Il est possible de changer le numéro de
plage ou de chapitre ainsi que la langue
de la bande son.

[TilCx]® 10657] £4 2 w2327 [T emih 1]

1
Icones de commande—lecteur:
(= page 23)
Il est possible d'amorcer la lecture en
reprise ou de marquer des passages.

EEaar Bl "

i
Ecran de commande accélératrice:
(= page 21)
Permet de lancer l'avance rapide, le
recul ou le ralenti.

Fe O

e U e e e

!
L Suppression de I'affichage des menus &
icones




B Opérations pouvant étre effectuées
au moyen des menus a icbnes

Heure, Lecture en reprise A-B, Optimisa-

tion des dialogues, Marqueur, Mcde de

Fambiophonie virtuelle (Pour plus de dé-

tails, = pages 22 et 23)

2 Sélectionner la rubrique au
moyen des touches du curseur
(A, VY, 4, >]

La rubrique sélectionnée est mise en
surbrillance (jaune).

3 Au moyen des touches du cur-
seur [A, ¥], sélectionner la va-
leur du parameétre.

#Si I'ecran de la commande accélératrice
est utilisé, sauter cette étape.

®Si des nombres sont utilisés, il est possi-
ble de faire les sélections au moyen des
touches numérigues. Si le changement
n'a pas d'effet, appuyer sur [ENTER] ou
1.

B Suppression de I'affichage
Appuyer sur [RETURN] ou [CANCEL].

e®Dans le cas ol une partie des icénes serait
tronquée ou ne s'afficherait pas, en modifier le
positionnement par le menu des paramétres
initiaux. La couleur des icones peut également
étre modifiéce (= page 28, *4 Affichage a
I'écran”).

#| es rubriques affichées varient selon le mode
de lecture du disque et le type de disque.

®| es tonctions utilisables varient selon le mode
de lecture du disque et le type de disque.

eCertaines rubrigues ne peuvent pas &tre modi-
figes lorsgue le disque est en mode arrét.

o 'encadrement d'un paramétre par les symbo-
les “A" et “V" indique qu'il est possible de le
modifier au moyen des touches du curseur
[A, ¥}

commande,
accelératrice

Ralenti Ralenti
(recul) (avance)
{DVD Pause {DVD et CD

seulement) vidéo
| seulement)

uf >

LT i [T
1 | T
[_ Recul Lecture Avance 7

Plus rapide  Plus
rapide* rapide*

*Les chiffres indigquent la vitesse maximale
et ils ne changent pas lorsque la vitesse
de recherche est modifiée.

sLe lecteur offre le choix de 5 paliers de
vitesse pour 'avance rapide, le recul et le
ralenti. La vitesse augmente si les tou-
ches du curseur [, P ] sont maintenues
en position ou si 'opération est répétée.

#|l est possible d’avancer image par image
en appuyant sur [11] pendant que 'image
est en mode de pause. (DVD et CD vidéo)

V(18644



Menus a icones

[IconesldelcommandemmdiSquE

T

Numéro de titre (DVD)

Numéro de plage (CD vidéo et CD)

Sélectionner le numéro du titre ou de la plage & partir duquel la lecture
doit s’amorcer.

Col

Numéro de chapitre (VD)
Sélectionner le numéro du chapitre & partir duquel la lecture doit
s'amorcer.

3 1:06:37

Heure (DVD)
La lecture s’amorce a partir d'un repere chronométrique sur le disque,
entré au moyen des touches numériques.
Exemple: Pour amorcer la lecture & 1 heure 6 minutes et
37 secondes du début du disque,
[1]—[0]—[6]—[3]—[7]—[ENTER]

R

337

Heure (CD vidéo et CD)

{Ne peut étre modifié ici.}

Sur chaque pression des touches du curseur [A, ¥]:

Durée écoulée, plage en cours<—— Durée restante, plage en cours
Durée restante, disque

VQTa644
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oo Digital
2 FRA 3/2.1ch

Numéro de la bande son (DVD)

Pour sélectionner un numéro de bande son.

© Code de la langue des dialogues: Pour plus de détails, voir ci-
dessous (©).

© Signal: Pour plus de détails, voir ci-dessous ((3).

@) LR

Mode audio (CD vidéo)

Pour sélectionner un canal audio.
LRe—L<«—R

| I |

ON

2 FRA

Sous-titres (DVD)

Pour entrer un code de langue des sous-titres ou activer/
désactiver l'affichage des sous-titres.

© Code des sous-titres: Pour plus de détails, voir ci-dessous (€).

P4 1

Numéro de prise de vue (DVD)
Pour sélectionner une prise de vue.

PBC
OFF

Lecture pilotée par menu {CD vidéo avec commande de lecture)
(Ne peut étre modifié ici.)
Indique si le pilotage par menu est activé ou non.

© Code de la langue, bande son/sous-titres

QO Type de signal/données

ENG : Anglais POR : Portugais
FRA : Frangais RUS : Russe
DEU : Allemand JEN  : Japonais
ITA : ltalien CHI : Chinocis
ESP : Espagnol KOR : Coréen
NLD : Hollandais MAL : Malais
SVE : Suédois VIE : Vietnamien
NOR : Norvégien THA : Thailandais
DAN : Danois & . Autres

LPCM/O0 Digital/DTS: Type de signal

k . Fréquence d'échantillonnage (kHz)
b . Nombre de bits (bit}
ch : Nombre de canaux

Vocal : ldentification des pistes des voix

¢|| est possible d'acliver et de désactiver les
pistes des voix au moyen des touches du
curseur (A, V).

-—-/ON

—-N1+V2NVINZ

: Solo Karagké
. Duo Karaoké




[ConesIdelcommandemslecteur

Lecture en reprise A-B (sélective)

La lecture se répéte entre 2 points définis.
Pendant la lecture

Sur chaque pression de la touche [ENTER];

— Bd — B
(o) (Point B) (Poursuite de la lecture,

(Début de la lecture mode normal}
en reprise A-B)

o (etle fonction ne peut Btre utilisée qu'au sein d’un titre ou d'une plage.

el e lecteur détermine automatiguement la fin du titre ou de la plage
comme é&tant le point B en fin du titre ou de la plage.

s indication “A ¢~ B" s'allume & I'affichage durant la lecture en
reprise A-B.

OFF

Lecture en reprise
La lecture en reprise s’amorce aussitdt que le mode de lecture a été
sélectionné.

(DVD) {CD vidéo et CD}
Ce——T«——OFF Te——A «——OFF
(Ch$pitre) (Titre)} (Dés‘?ctivé) (Pl?ge) (Tous) (Désa?tivé)

"1 =" s'allume & l'affichage durant la lecture en reprise d'un chapitre/plage.
*“‘~y" s'allume a I'affichage durant la lecture en reprise de titreftout.

Modes de lecture (CD vidéo et CD) (Ne peut étre modifié ici)
--- (Normal)/PRG {Programmée)/BND (Aléatoire)

Optimisation des dialogues
(Seulement avec DVD enregistrés avec Dolby Digital/DTS, 3 canaux ou plus)
sDans ce mode, le volume des dialogues est optimisé sur le canal centre.

)9*****

Marqueur

Un total de 5 positions peuvent étre marquées.

Appuyer une fois sur [ENTER] pour mettre un marqueur en surbrillance.

Appuyer sur [ENTER] a la position a marquer.

®Pour sélectionner un autre marqueur, le sélectionner d'abord avec la
touche du curseur [P].

*Tous les marquages sont effacés aprés la mise hors marche ou
I'ouverture du disque. -

@ Rappel d'un endroit marqué W Suppression d’un marquage

Sélectionner le numéro du Sélectionner le numéro du

marquage au moyen des touches  marquage au moyen des touches

du curseur [, ], puis appuyer du curseur [, ], puis appuyer

sur [ENTER]. sur [CANCEL).

Mode/niveau de I'ambiophonie virtuelle (V.S.S.) (= page 24)
{OVD enregistrés avec Dolby Digital, 2 canaux ou plus)

#Sélectionner un mode V.S.5. FD*‘_"’ rn*

(v.8.8.) (V.5.5.-Casgue d'écoute)
o Sélectionner le niveau de l'effet V.58,
1 (Effet ?aturel)<—-2 (Effet accentug)«—— OFF (DéTsactivé)

vQTBe44



Rendu sonore avec ambiophonie virtuelle

(V.S.S.)

DVD
(Disques Dolby Digital, 2 canaux ou plus)

Ambiophonie virtuelle

Cette fonction confére plus d’ampleur
au rendu acoustigue, permettant ainsi
d’obtenir un effet ambiophonique méme
avec seulement 2 enceintes principales
(canaux avant) ou sur un casque
d'écoute.

Disque avec signaux ambiopho-
niques

En plus d'un rendu sonore plus ample,
I'effet créé limpression que le son
provient d’enceintes non existantes.

Pour un rendement optimal

Distance A _|
Cet appareil

& = U

Enceinte

=

Enceinte

3 ou 4 fois
la distance A

-

Position
d’écoute

C

Pendant [a lecture
Appuyer sur [V.5.8.] pour sélection-
ner le niveau de I'effet d’'ambiopho-

nie virtuelle.
Le niveau change sur chaque pression de la
touche. Le niveau est affiché.

1 (Effet naturel)— 2 (Effet accentué)
L OFF (Désactivé)—

ol est également possible de faire appel aux
icbnes de commande pour effectuer cetle opé-
ration [= page 23, “Mode/niveau de l'ambio-
phonie virtuelle (V.5.5.)].

B Effet ambiophonique virtuel sur un

casque d’écoute

L'effet ambiophonique similaire a celui reproduit

sur les enceintes est également disponible sur le

casque d'écoute.
Appuyer sur [DISPLAY] pour
afficher le menu a icdnes
(= page 23) sur I’'écran du téleé-
viseur, puis sélectionner I'icdne
V.S.S. au moyen des touches du
curseur [, ).

2 Sélectionner le mode V.S.S.-
Casque d’écoute au moyen des
touches du curseur [A, V).

<V.8.8.> <V.8.S.-Casque d'écoute>

Avec enceintes  Avec un casque d'écoute
AN ¢
oA I'affichage, lndication “SP" s'affiche lors de
l'utilisation de 'efiet V.5.5.. “HP” s'affiche lors-

que le mode V.5.5.-Casque d'écoute est uti-
lisé.

Toe= 1 : ot

V5.8, =2—— Clignote, puis s'allume
WEEN

sUtiliser le réglage approprié aux raccorde-
ments effectués.

Avec certains disques, le mede V.S.8. peut ne pas fonctionner ou avoir moins d'etfet gu'avec d'autres.



Modification des parameétres initiaux

Modifier les paramatres selon les préférences et les conditions d'utitisation du lecteur.
Le paramétrage est conservé en mémoire tant qu'il n'est pas modifié, méme aprés la mise hors
marche.

[IBroceqiresfcommunes,

1 Dans le mode arrét
Appuyer sur [ACTION] ou [MENU] pour appeler I'affichage du menu des
parameétres initiaux.

QO ancuesdudisque_______ ]
© 2 Aestriction parclasse Niveau 8
3iangues des Menus  Frangals

¢ 4 Affichage & l'écran

B 5 image 194 a:3
m.-ﬁ Sortie aucii Tménique
B2, 7 Hauw-parleurs 2 canaux

§ Autres réglages
Appuyez sur RETURN pour quitter

2 Au moyen des touches du curseur [ A, V], sélectionner la rubrique de
paramétrage, puis appuyer sur [ENTER].
Le menu de la rubrique sélectionnée s'affiche.
e Certains paramétrages requiérent des étapes supplémentaires.

8 Rubriques de paramétrage

1 Langues du disque (= page 26) 5 Image télé {= page 13)
Ce paramétrage permet de sélectionner l1a Modifier le paramétrage en fonction du type
tangue par défaut de la bande son, des sous- de téléviseur ulilisé.
titres et d'affichage des menus. 6 Sortie audio numérique (= page 38)
2 Restriction par classe (= page 27) Modifier le paramétrage en fonction du type
Permet de modifier le classement des films, d'équipement numérique utilisé.
de sauter des scénes de violence ou de rem- 7 Haut-parleurs (= page 36}
placer certaines scénes par d'autres. Modifier le paramétrage en fonction du type
3 Langues des Menus (= page 27) d'enceintes utilisées.
Permet de changer la sélection de la langue 9 Autres réglages (= page 28)
d'aftichage des messages et des menus des Sélectionner le type dlimage affiché dans le
paramétres inittaux. mode de pause; permet aussi de fixer d'autres
4 Affichage a I'écran (= page 28) paramétres de l'image.

Permet de choisir si les indications “Lecture”,
“Pause” et autres messages seront affichés
ou non, et le cas échéant, de déterminer leur
couleur et leur position. Ce paramétre con-
cerne également l'affichage des menus a
icénes.

B Rappel du menu précédent

Appuyer sur [RETURN].

B Aprés avoir effectué le paramétrage

Appuyer sur [RETURN] autant de fois que nécessaire pour supprimer I'affichage de Fécran des -
25

paramétres initiaux. 1%
VQTE544
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Modification des parameétres initiaux

(9 Lerepes v CHSEs (o prgs 85 penn (20 CpaEdns)

Ces paramétres permettent de sélectionner les langues uiilisées pendant |a lecture des disques DVD.
Si la langue sélectionnée n'esl pas disponible, la langue par défaut du disque sera automatiquement
sélectionnée. Il est toutefois & noter qu'avec certains disques, les langues par défaut sélectionnées par
l'utilisateur sont ignorées méme si elles sant disponibles.

Sélection par défaut 1 Audio (dialogues})

1 Anglais 2 Frangais 3 Espagnol

BEEf oo

f

- Languesdudisque

{1717 Buco Bogues] Angials ©
. 2 Seus-litres  Autoraliqu
.3 Menusdudisque  Anglals

1

]
!

. Appuyez sut RETURN pour quitier,

4 Version Originale®' 5 Autre s :Hcicr3
2 Sous-titres

- 1 Automatique*2 2 Anglais 3 Frangais 4 Espagnol

5 Autre ki3
3 Menus du disque
1 Anglais 2 Frangais 3 Espagnol 4 Autre s sokoied

=1 La version originale de l'enregistrement est sélectionnée,

*2 Sj {a langue réglée 2 la rubrique “Audio” est etfectivernent utilisée pendant la lecture, |88 sous-titres
r'apparaissent pas.

*3 Sj “Autres” est sélectionné avec les touches numériques, entrer le code correspondant 4 la langue
voulue et appuyer sur [ENTER] (voir ci-dessous).
Appuyer sur [CANCEL] pour effacer un chifire entré par erreur.

Liste de codes de langue

6566;
6565:
8083:
B570:
6588:
B8381:
6869:
6577
6978:
6582:
7289
6583
5590:
6665:
£8985;
B6678:
6890:
6669:
6672
7789:
6682:
6671:
7577
6765
9072:
7579
8779
7282
6865;
63983:
6979:

Abhkaze
Afar
Afghan, Pachio
Afrikaans
Aimara
Albanais
Allemand
Ameharic
Anglais
Arabe
Arménien
Assamais
Azéri
Bachkir
Basque
Bengali
Bhoutan
Bidlorusse
Bihari
Birman
Breton
Bulgare
Cambodgien (khmer)
Catalan
Chinois
Coréen
Corse
Croate
Danois
Espagnol
Espéranto

6984:
7079:
7074;
7073
7082:
7088:
7168:
7176:
6789:
7565:
6976:

7576;
7178:

7185:
7265
7387
7273
7876
7285:
7378
7365:
7165:
7383:
7384:
7465:
7487:
7583:
7578:
7575:
7589:
7585:

Estonien 7679 Lao B372: Serbo-Croate
Féringien 7665 Latin 8378: Shena
Fidjien 7686: Letton 8368: Sindhi
Finnois 7678: Lingala 8373: Singhalais
Francais 7684 Lithuanien 8375: Slovaque
Frison 7775: Macédenien 8376: Slovéne
Gaslique d'Ecosse | 7783 Malais 8379: Somali
Galicien 7775: Malayalam 8385: Soudanais
Gallois 7771. Malgache 8386: Suédois
Géorgien 7784: Maltais 8387: Swahili
Grac 7773 Maori 8471: Tadjik
Groenlandais 7782: Marathi 8476: Tagalog
Guarani 7779 Moldave 8465: Tamoul
Gujarati 7778: Mongol 8484: Tatar
Haoussa 7865: Nauru 6783: Tchéque
Hébreu 7869: Népalais 8469: Télougou
Hindi 7879: Norvégien 8472: Thailandais
Hollandais 7982 Criya 6679: Tibétain
Hongrois 8582: QOurdou 8473: Tigrigna
Indonésien 8590: Ouzbégue 8479: Tsonga
Interlangue 8065: Panjabi 8482: Turc
Irlandais 7065; Perse 8475: Turkméne
Islandais 8076: Polonais 8487: Twi (akan)
lzalien 8084: Portugais 8575: Ukrainien
Japonais 8185; Quechua B673: Vietnamien
Javanais 8277: Rhéio-Roman B8679: Volaplk
Kachmirf 8279: Roumain 8779; Wolol
Kannara 8285: Russe 8872: Xhosa
Kazakh 8377: Samoan 7473: Yiddish
Kirghiz 8365: Sanscrit 8979 Yorouba
Kurde 8382. Serbe 8085: Zulu




EPIREStictionIpanclas el mpage2opeuriestoperations) ]
Il est possible de blogquer le visionnement de disques DVD inappropriés a certains auditoires, de jeunes

enfants par exemple. Ni la lecture, ni aucune modification au seuil de restriction n'est possible sans
entrée d'un mot de passe.

Sélection par défaut Niveau 8 . La lecture de tous les disques DVD est au-
torisée.
oS : Niveau 7 a1: Interdit la lecture des disques DVD sur
Ol s ;_-;_,i lesquels une cote de classement esl enre-
o A T gistrée (flms avec scénes de violence ou
E ! 2 ! réservées a un public adulte),
w|: : j Niveau 0 . Interdit la lecture de tout disque DVD.
wmy = ! sEntrer le mot de passe a 4 chiffres et appuyer sur [ENTER]
5 b Interdire tous tes disques | dans le cas ol un niveau inférieur cu egal a 7 est sélec-
vweppyyezsurnETunN,goy_rgqg@! fionné. {Le lecteur est verrouillé.)

Appuyer sur [CANCEL] pour effacer un chiffre entré par
Niveau entre ¢ erreur.
“Q” et 47"

© | _Restriclion par classe_

s’ slLorsque le classement est verrouillé, le paramétrage ne

Q<! Enlrez un code a 4 chiffres | T A : AT
am |l ot appuyez sur ENTER peut &tre moedifié & moins d’entrer le mot de passe prédéfini.
ma Il importe donc de ne pas oublier ce mot de passe.
% g e Pour interdire la lecture des disques DVD non cotés, sélec-
&

%

H

Kk %k lﬁ\ i tionner le niveau “0".
1
|

Appuyez sur RETURN pour quitier

B Madification du seuil de restriction
g/ a8 (Niveaux entre “0” et “7")
o I.J _Deévericuilier g lactelr] Entrer d'abord le mot de passe a 4 chitfres puis appuyer sur
amfl 2 Changerle code | [ENTER]
W 1 2 Selckon s et | 1 Déverrouiller le lecteur:
s i

i

Restriction parclasse ~___

Déverroulllage temporaire N g . . .
Deverrouillage du lecteur (rétablissement du niveau 8)
| Appuyez sur RETURN paurqulneré 2 Changer le code:
- cm o Modification du mot de passe
3 Sélection du niveau de restriction:
Medification du niveau de restriction
4 Déverrouillage temporaire:
Levée temporaire de la restriction
sL’interdiction est levée provisoirement pour permetire la lec-
ture du disque en place. L'interdiction est rétablie dés que le
plateau du disque est ouvert ou que le lecteur est mis hors
marche.

|9 Lenepes clas Menys (o pagn 8 o (es apérion) |

Ce paramétrage permet de sélectionner la langue d'affichage des menus.
Sélection par défaut

1 English
8 Choisssez 1a langua ges 2 Frangais

__menus du lectaur, !
R T A 3 Espanol

P —

E 2 Frangais
{3 Espaiiol

BEgh

Appuyez sur RETURN pour quitter || 27
S——— VOT8644




Modification des paramétres initiaux

Ni(z{pager25ipourjlesioperations
Il est possible de choisir si les messages seront affichés ou non, ainsi que leur couleur et
leur position.

Sélection par défaut 1 Affichage a Pécran
Qui/Non
2 Couleur et position

_Afichagealécran 1| %
? r;v;m"a%e:a'fecﬁ;:gﬁ:::];_ 1 P21 Bleu 4 o=} Bleu

E 2 Goulewr el posiion  *Teat Bleu ) o D@d Violet 5 I’Eﬂ Violet
[

AE@) 100

3 =) Vert 6 =k vert>

#Dans le cas ol le haut de I'écran serait tronqué.

Appuyez sur RETURN pour quitter

[© AiRes (ER[ERTES (5 prp 28 pone s piionsy)

Les paramétrages suivants peuvent étre faits.

Mode d’arrét sur image (= page 29)

Sélection par défaut Il est possible de sélectionner “Arrét sur image” ou
_ “Arrét sur champ” dans le mode arrét sur image
O [ s e i (= page 42 pour les différences entre “Arrét sur
- ke =i H ul i £, 3
2 ok g e image” et "Arrét sur champ”).
om |2 Rechercne svec son Ol 2 Recherche avec son (= page 29)
B2 | 2 Typediomn (43) - Parkden (] ) Il est possible de sélectionner ou non si la bande
m_ : 4 Compression dynamique  Non
%l |5 Affichage dimage fixe  Non son sera entendue pendant la recherche (avant) en
! ' vitesse initiale de balayage. (DVD et CD video)
ﬁ;_&pg&yez su RETURN pour quitter 3 Type d’écran (4:3) (- page 29)

Permet de choisir comment une image prévue pour
grand écran (16:9) sera affichée sur un écran de
téléviseur ordinaire (4:3).

4 Compression dynamique (= page 29)
Permet de réduire la dynamique (&cart entre le si-
gnal le plus élevé et le signal le plus bas).
(Avec disque DVD Dolby Digital seulement)

5 Affichage d’'image fixe (= page 29)
Permet de choisir le type d'image affichée—I|, P ou
B-—dans le mode arrét sur image.
(avec disque DVD seulement}

#La bande son est entendue & tous les paliers de vitesse (en avant et en arriére) avec des
disques CD, sans égard au paramétrage fait sous “2 Recherche avec son”.
8 sLe signal audio n'est reproduit & aucune vitesse (en avant et en arriére) avec des disques
vatesss D DTS, peu importe les paramétrages effectués.



<Mode d’arrét sur image>
1 Automatigue: Le lecteur sélectionne
automatiquement l'arrét
sur image ou sur
champ.
2 Champ: Arrét sur champ.
Sélectionner ce paramétre en présence
de papillotement lorsque "1 Automati-
que” a été sélectionne.
3 Image: Arrét surimage.
Sélectionner ce paramétre dans le cas
ou les textes en caractéres fins ne peu-
vent étre lus facilement lorsque “1 Auto-
matique” a été sélectionné.

< Recherche avec son>
1 Oui
2 Non:
Le son est coupé pendant le repérage.

<Type d’écran (4:3)>

1 Pan & Scan (Panoramique et bala-
yage):
Un ou les deux cdtés de l'image sont
Coupés.

b
|
i
1
J
2 Letterbox (Boite aux lettres):

Des bandes noires apparaissent dans le
haut et le bas de I'image.

Les spécifications des formats “Pan &
Scan” et “Letterbox” ont préséance.

< Compression dynamique>

(= page 42)

1 Non

2 Oui:
La dynamigue est étendue méme a
faible volume.

< Affichage d’image fixe>
Le type d'image affichée est indiqué—I, P
ou B—(= page 42).
1 Non
2 Oui:
Indique le type d'image affiché dans le
mode arrét sur image.

Exemple: Image P
|

{Pause (l!’)l

VQT8644
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Apparence de I'image selon le type
d’enregistrement

Les images apparaissant a I'écran d’'un téléviseur different selon le type d'enregistrement et
le mode d'écran (rapport hauteur/largeur) du téléviseur.

Grand écran
{format non
panoramique)

Boite aux lettres
(présence de
marges dans le
haut et le bas)

Téléviseur
{Mode .
'image) 4:3 (Mo:i:zlein 16:9 16:9
: ! (Mode zoom) {Mode auto)

Format du écran)
support
Grand écran, |Image avec Flein écran images dont Plein écran
(panoramique) | petites portions des portions

latérales dans le haut et

rognées le bas sont

i P rognées

Image agrandie
dans 'axe
horizontal

Image dont des
portions dans le
haut et le bas
sont rognees

Plein écran
(avec bandes
latérales noires)

Standard (4:3)
(boite aux
lettres)

Boite aux lettres
{présence de
marges dans le
haut et le bas)

Image agrandie
dans 'axe
horizontal
(présence de
marges dans le
haut et le bas)

Plein écran

Image dont
seules les
portions
latéralgs sont
agrandies dans
I'axe horizontal
(présence de
bandes noires
dans le haut et fe
has)

L'image & I'écran peut étre différente des exemples illustrés ci-dessus

téléviseur utilisé; se reporter au manuel d'utilisateur du téléviseur.

selon le type de



Raccordement d’autre équipement

B Il est possible de raccorder le lecteur aux appareils suivants. Se reporter aux
pages indiquées pour de plus amples détails. Les paramétres devant étre modifiés

sont indiqués entre guillemets {(* ).

Raccordement

Marche & suivre

Paramétres

‘| Référence

Effet ambiophonique
avec 3 enceintes ou
plus

Raccordement analogique

Utiliser le décodeur du
lecteur et raccorder ce
dernier & un
amplificateur.

“7 Haut-parleurs”

32

Raccordement numérique
Effectuer un
raccordement numérique
et utiliser le décodeur
intégré & un aultre
appareil.

“6 Sortie audio
numeérique”

33

Raccordement de

2 enceintes pour un
rendu
stéréophonique

Raccordement analogique

Raccorder le lecteur a
une minichaine ou a un
amplificateur (y compris
un amplificateur Dolby
Pro Logic).

“7 Haut-parleurs”

34

Raccordement numérique

Effectuer un
raccordement numeérique
4 une mirichaine ou a un
amplificateur.

"6 Sortie audio
numeérigue”

34

Enregistrement sur
une cassette
magnétique cu
numeérigque

Enregistrement
analogique

“7 Haut-parleurs”

35

Enregistrement
numeérique

“6 Sortie audio
numérique”

35

Casque d’écoute

35

L'équipement périphérique et les cables présentés aux pages 32 4 35 sont ven-
dus séparément sauf indication contraire.

¢S'assurer que le lecteur et 'autre équipement sont en mode attente ou hors marche, puis
les debrancher avant d’effectuer les raccordements.

sLire attentivement le manuel afférent a chaque appareil utilisé.

VQTa644



Pour un rendu plus puissant

Raceordementalunfamplificateligave cIpriSe Staieniree)
SNlicanaux{(Raccordementfanalogique)

1 Effectuer les raccordements.

Cet appareil

(nair} © ({noir) (noir)
—— Cables de raccordement stéréo
s Prendre soin & faire les

raccordements appropri€s.

(blanc) rouge) rouge)(bianc) (roulge}(blanc)

Enceintes

$ $ é) é Pour un rendement optimal, il
 de di
CENTEH SUBNOOFER R(D) L{G) RD) L( a) est recorpmande e disposer
INFUT  INPUT  SURROUND FRONT les enceintes en cercle avec la
INPUT INPUT position d'écoute au centre.

Exemple: Raccordement de & enceintes

oDl

Amplificateur AV avec
prises d’entrée 5,1 canaux

*En l'absence d'une enceinte d'extrémes-graves, s'assurer que les enceintes avant sont
en mesure de reproduire les fréquences a partir de 100 Hz.

2 Faire le paramétrage en fonction des enceintes utilisées (= page 36,
“Paramétres des enceintes”).

Désactiver la fonction V.S.S. Autrement, seules les enceintes avant seront en circuit.

VQT8644



Raccordemeniauniamplificatetdavecidecodeudiniegre
(eulajunfamplificateugetalunldécodeun)

1 Effectuer les raccordements.

Cet appareil

Cable a fibres optiques
Ne pas plier lors du raccordement.

Enceintes

Pour un rendement optimal, il

est recommandé de disposer les

OPTICAL ¥ enceintes en cercle avec la

Décodeur position d'écoute au centre.
Exemple: Raccordement de 6 enceintes

Amplificateur AV

e el

Amplificateur AV avec
décodeur intégré

%
5

2 Faire le paramétrage en fonction des enceintes utilisées (= page 38, |
“Paramétres numériques”).

} Il n'est pas possible d'utitiser un décodeur DTS ne pouvant prendre en charge les signaux T
d’'un lecteur DVD.

vQT8644
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Pour un rendu plus puissant

Raccordemeniajuniamplificateudoulaqunelminichainela
2lcanalf(Raccordementfanalogique) '

1 Effectuer les raccordements.
Prise d'entrée audio

Cable de raccordement stéréo

T8}
} (rouge)

Amplificateur analogique ou minichaine a 2 canaux
(Il est aussi possible d’utiliser un amplificateur avec Dolby Pro Logic)

2 Faire le paramétrage en fonction des enceintes utilisées (= page 36,
“Parameétres des enceintes”).

B Effet Dolby Pro Logic (= page 42)

En plus des raccordements montrés plus haut, il sera nécessaire de raccorder des

enceintes ambiophoniques et de canal centre. Se reporter au manuel afférent aux en-

ceintes utilisées.

eDésactiver la fonction V.S.5. Autrement, I'effet ambiophonique ne pourra fonction-
ner correctement.

Raccordementajunfamplificateugoulminichainelnumertiquel
apfcanalx{(Raccordement

1 Effectuer ies raccordements.

Cable a fibres optiques
Ne pas plier lors du raccordement.

Prise d'entrée audio
nurmérique optigue

A=t

o8

OPTICAL
INPUT

@ Cet appare'i-l e —

Amplificateur ou minichaine
numeérique a 2 canaux

2 Faire le paramétrage en fonction des enceintes utilisées (= page 38,
“Paramétres numériques”).




B Enregistrement audio

Il est possible de raccorder un équipement via un amplificateur ou directement sur cet ap-
pareil. Dans le cas d'un raccordement direct, utiliser la méme méthode que pour le rac-
cordement d'un amplificateur ou d’'une minichaine & 2 canaux (= page 34).

<Enregistrement analogique>

Sile raccordement est analogique, il est possible d’enregistrer sur une cassette magnétique

ou numerigue sans que le son ne soit affecté par la protection contre le piratage.

ePour un raccordement analogique, utiliser un cable de raccordement stéréo.

sPour les enregistrements analogiques, sélectionner “2 canaux” sous “7 Haut-parleurs”
(= page 386, "Paramétres des enceintes”) méme si 3 enceintes ou plus ont été raccordées,
De la sorte, tous les canaux seront enregistrés et non pas seulement les 2 canaux avant.

<Enregistrement numérique>
Il est possible d'effectuer un enregistrement numérique sur une bande numérique.
s Utiliser un cable & fibres optiques lors d’un raccordement numérique. S'assurer de res-
pecter les conditions suivantes.
1. Le disque n'est pas protégé contre le piratage.
2. L'appareil utilisé pour I'enregistrement peut prendre en charge une fréquence d’échan-
tillonnage de 48 kHz/16 bits.
3. Les paramatres sous la rubrique “6 Sortie audio numérique” (= page 38, “Paramétras
numériques”) ont été définis comme suit:
Conv.-abaissement PCM : PCM
Dolby Digital/DTS Digital Surround: PCM

Branchement d’un casque d’écoute

®Baisser le volume avant d'effectuer les raccordements, puis régler le niveau de sortie.
sUtiliser un casque d'écoute avec fiche stéréo de 3,5 mm ('/a po).

Cet appareil

)]

Casque d'écoute

Commande de volume [VOL]

VQT8644



Parametres des enceintes

Mettre en marche le lecteur et tous les appareils qui lui sont raccordés.
1 Dans le mode arrét

Appuyer sur [ACTION] ou [MENU] pour afficher I’'écran des parameétres

initiaux.

2 Appuyer sur les touches du curseur [A, ¥] pour sélectionner “7 Haut-
parleurs”, puis appuyer sur [ENTER].

3 Appuyer sur les touches du curseur [A, ¥] pour sélectionner le para-
métre, puis appuyer sur [ENTER].

Sélection par défaut s Multicanal
} Si 3 enceintes ou plus ont été raccordées.
Hautpereurs &2 canaux
- T Muieanal ] Si 2 enceintes ou un amplificateur Dolby

2 2 T . e :
. e T Pro Logic ont été raccordés.

ﬂﬂ?ﬂ 100

-~

[‘ des paramétres initiaux s'affiche.

Appuyez sur RETURN pour quitter

i Si “2 canaux” a été sélectionng, I'écran

4 Lorsque “Multicanal” est sélecticnné
L'écran montré ci-dessous s'affiche.
Effectuer les réglages pour €, @ =t @ (ci-dessous) aprés avoir effectué les étapes 1, 2 et 3.

1. Appuyer sur les touches du curseur [ A, ¥, <, ] pour sélectionner le paramétre, puis appuyer sur

[ENTER].
2. Appuyer sur les touches du curseur { A, W] peur modifier le paramétre, puis appuyer sur [ENTER].
3. Sélectionner “Quitter” puis appuyer sur [ENTER].

5 Appuyer sur [RETURN] pour mettre fin au paramétrage.

@ Pour appeler 'affichage du menu précédent
Appuyer sur [RETURN].

Lors du réglage de “Multicanal”

et ors de l'utilisation d'un cable a fibres optiques pour un rac- |
cordement numérique de cet appareil a un autre, faire le 7 CIRIIMX ‘
réglage sur Fautre appareil. oo R

#Le réglage apparait & Iaffichage lors de la lecture d'un disque | org du réglage de “2 canaux”

multicanat {= droit).

[ECianldesInarametieslaesienceintesipougmodeimuiticanal

© Canal centre

© Canal centre © Canal centre
Q Hauwar
[« ] .
O Avant[L (G)] —7—:]@ [J_][,,] . O Avant (R (D)]
Quitter ——% —itter] u Pi - @ Extrémes-graves
Essai —— -k ET] : | _ Exirémes-graves
i 19| L1 o ;
© Ambicphonigue [L (G)] I l:l [“._l E]]Eei_t [- ~=— © Ambiophonique [R (D)}
ez Jor RE |URN el quitter '
© Ambiophonique [L (G)] —= =t=—=_1 @ ambiophonique [R (D}]

VQT3644
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O Types d’enceintes Exemple: Enceinte ambiophonique [L (G)]
eAvant [L (G)/R (D)]: Grande/Petite Grande Pefite  Non

sCanal centre : Grande/Petite/Non [Esa [@] []
eExtrémes-graves : Oui/Non Lo v .

® Ambiophonique

[L (G)/R (D)] : Grande/Petite/Non

Une enceinte est considérée comme étant “Grande” si elle est en mesure de produire les
fréquences 4 partir de 100 Hz. Toute autre enceinte est considérée comme étant “Petite”.

O Temps de délai
{avec disques Dolby Digital et enceintes ambiophoniques/canal centre seulement)

Idéalement, les enceintes devraient étre disposées dans un cercle comme montré ci-
dessous. Si cela n’est pas possible, le réglage du temps de délai peut compenser les écarts

de distance.

Distance A=Distance F—Distance C

Distance A Temps de délai
Environ 50 cm (17/z pi) 1,3ms
l Distance C Environ 100 cm (3 pi) 2,6ms
s%i'gg?e j Extrémes»gra}lcesli Environ 150 cm (5 pi) 3,9 ms
| Environ 200 cm (6 pi) 53ms

Distance B=Distance F-Distance S

Ambicphonique . Ambiophonique
(6)1 DISE"WN)
St— . Dislanca B ¥

Distance B Temps de délai
Environ 200 cm (6 pi) 53 ms
Environ 400 cm (12 pi) 10,6 ms
Environ 600 cm (18 pi) 159 ms

® Equilibre des canaux

1 Sélectionner “Essai” et appuyer sur [ENTER].
Un signal d'essai est acheminé a chague enceinte en séquence, en commengant avec |;
Fenceinte avant gauche pour se déplacer dans le sens horaire.
Appuyer sur les touches du curseur [A, ¥ pour régler le volume sur les enceintes am- |
biophoniques et du canal centre de fagon que le niveau de sortie semble égal sur toutes
les enceintes avant.

2 Appuyer sur [ENTER].
L'émission du signal d’essai est arrétée,

®Aucun signal d'essai n'est acheming a I'enceinte d'extrémes-graves. Pour en régler le vo-
lume, faire I'écoute d’'une source puis effectuer le réglage selon ies préférences. VQT8644
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Parameétres numériques

3 Appuyer sur les touches du cur-
Mgﬁrt_a en marche Ig lecteur et tous les appareils seur [A, V] pour sélectionner le
qui lui sent raccordés. N .
paramétre, puis appuyer sur
1 Dans le mode arrét [ENTER]. Sélecti
: elecucn
Appuyer sur ) [ACTI_ON] ou {Pour plus de détails, par défaut
[MENU] pour afficher I’écran des voir ci-dessous)
parametres initiaux. N |
O 115 o chasanen it o
o | S e s "R |
2 Appuyer sur les touches du cur- B 3 :
seur [A, ¥] pour sélectionner % , ;
3 . H 2 s ¢
6 Sortie audio numérique”, A
puis appuyer sur [ENTER]. ot

4 Appuyer sur [RETURN] pour
mettre fin au paramétrage.

W Pour appeler I'affichage du menu précédent
Appuyer sur [RETURN].

I |

B Conv.-abaissement PCM: Signal de sortie a la lecture de disques DVD enregistrés avec si-
gnal PCM linéaire a 96 kHz
Non : Raccordement & un amplificateur avec cables de raccordement stéréo
PCM: Raccordement & un amplificateur avec cable a fibres optiques
La protection contre le piratage limite 4 48 kHz/16 bits I"échantillonnage du signal de sortie.
Lecture de disques DVD avec échantillonnage & 96 kHz
La sortie audio s'effectuera selon les raccordements et le paramétrage effectués.

accordements ) Numéri
Paraméas Analogique umerique
Signal de sortie 4 96 kHz Aucun signal de sortie (un signal &
Non 96 kHz sera acheminé si le disque DVD
n'est pas protege contre le piratage.®)
PCM Ramené a 48 kHz/16 bits Converti en un signal a 48 kHz/16 bits

%L équipement utilisé doit pouveir prendre en charge un signal PCM linéaire 96 kHz pour tirer profit de
la haute qualité du signal audio de ces disques.

B Dolby Digital: Signal de sortie & la lecture de disques DVD enregistrés avec Dolby Digital.

Bitstream: Raccordement a un appareit avec décodeur Dolby Digital intégré

PCM : Raccordement & un appareil sans décodeur Dolby Digital intégré

M DTS Digital Surround: Signal de sortie & la lecture de disques DVD enregistrés avec DTS
Digital Surround.

PCM : Raccordement & un appareil sans décodeur DTS intégré

Bitstream: Raccordement & un appareil avec décodeur DTS intégré

S'assurer que les paramétres “Dolby Digital” et “DTS Digital Surround” sont réglés sur “PCM” lorsque
le lecteur est raccordé a un amplificateur numérique sans décodeur. Autrement, le signal sera sous le
format “bitstream”, ce qui engendrera un bruit susceptible d'endommager Foreille et les enceintes et le
signal ne pourra étre enregistré adéquatement sur une bande numerigue.



Guide de dépannage

Consulter le tableau ci-dessous pour savoir si la difficulté rencontrée peut étre résolue par les correc-
tions qui y sont décrites, avant de faire appel & un centre de service.

Si aucune solution n'a pu étre trouvée méme aprés avoir effectué ces vérifications, ou si l'appareil
présente des symptémas de mauvais fonctionnement qui ne sont pas décrits dans ce tableau, com-
muniquer avec le détaillant qui a vendu I'appareil ou avec le centre de service de la région (voir liste ci-
jointe) pour plus de renseignements.

Pour de plus amples détails, contacter le Service 4 ia clientéle de Panasonic Canada Inc. au
(905) 624-5505 ou notre site Internet & www.panasonic.ca

Probléme Solution Page
Absence d’alimentation. Véritier les raccordements a I'adaptateur secteur ou au bloc- 10. 11
batterie. '
Désactiver le mode verrouillage. 15
Verifier le niveau de recharge de la batterie sur I'afficheur de 11
I'appareil.
Il n'est pas possible de mettre 'appareil en marche au
moyen de la télécommande lorsque I'appareil fonctionne sur 15
le bloc-batterie.
L’appareil se met hors La coupure automatique intervient aprés environ
marche automatiqguement. [ 15 minutes d’inactivité {5 minutes si 'apparsil fonctionne sur 15
le bloc-batterie) pour réduire la consommation d'énergie.,
Mettre I'appareil en marche i nouveau.
Il est impossible de La recharge n'est possible que dans le mode d'attente. 11
recra\rr%e;:st bgﬁga::”e Le lemps de recharge augmente si le bloc-batterie est
o‘u ”emey as[ ] chaud, et il se peut que ia recharge soit impossible dans o
sallume pas. certaines circonstances.
Attendre que le bloc-batterie refroidisse.
Vérifier le raccordement de I'adaptateur secteur. 10
L'appareil ne peut Le bloc-batterie posséde un circuit de protection contre la
fonctionner sur le bloc- surchauffe. Le bloc-batterie ne fonctionne pas si le circuit de _
batterie. protection s’est enclenche. Utiliser I'appareil & environ 20 °C
{68 °F).
La lecture ne peut étre Il est possible qu'il y ait eu formation de condensation dans _
lancée ou est rapidement | Fappareil. Attendre environ une heure,
interrompue. L'appareil ne peut prendre en charge des disques autres
que ceux spécifiés. 8
Nettoyer le disque. 9.
Vérifier la mise en place du disque. 14
Veérifier le paramétre des classements. 27
Les touches de Avec certains disques, certaines fonctions ne peuvent étre 8 14
commande n'ont aucun activées. !
efiet. Désactiver le made de verrouillage. 15
Si l'appareil ne réagit pas, il se peut qu'il ait subi un
dérangement suite a un orage ou a cause d'une
accumulation d’électricité statique. Couper, puis rétablir le
contact. Sinon, couper le contact, débrancher |la source -
d'alimentation (adaptateur secteur ou bloc-batterie),
brancher & nouveau l'atimentation et rétablir le contact.

VQTEs44
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Guide de dépannage

Probléme Solution Page
Aucune fonction ne peut | S'assurer que la pile a été correcternent mise en place. 10
otre pllotée au moyen de Au besoin, remplacer la pile. 10
la télecommande.
Qrienter la 1élécommande vers le capteur de signal du 10
lecteur.

Un menu s'affiche aprds | Cela est normal avec la plupart des disques DVD Karaokeé.

chaque plage sur un Avec certains disques, un paramétre peut permettre la —

disque Karaoke. lecture en séquence de toutes les plages.

Il n'est pas possible de Seules les langues disponibles sur le disque peuvent faire _

modifier la sélection de la | I'objet d'une sélection.

I(?ngugudas_’dlalogues OU | gur certains DVD, la sélection de la langue doit se faire 19

s sous-tires. dans un menu.

Aucun sous-titre n'est Certains disques ne comporient pas de sous-titres. —_

affiché. Activer F'affichage des sous-titres & partir du menu a icénes 19
approprié.
H peut arriver que les sous-titres se trouvant pres des points
A et B d'une séquence de lecture en reprise A-B ou des —
passages marqués ne s'affichent pas.

Il n'est pas possible de Certains disques ne permettent pas ce type de sélection.

maodifier la sélection des . | Un disque DVD peut comporter des passages ol la —

prises de vue. sélection des prises de vue n'est pas possible.

Le mot de passe du Procéder comme suit pour rétablir les paramétres par

paramétre du niveau de défaut. Dans le mode arrét, enfoncer pendant 3 secondes

restriction a été oublié. les touches [11], [ 4] (recul} et [, ON] du lecteur jusqu’a _

Vous désirez rétabiir les ‘r:r? (t:{lrjell’z mes:ﬁzrsl;nrit;:rz:d ne soit plus affiché, puis

paramétres par défaut sur | MENre lapparel che.

I'appareil.

Présence d’'un niveau Eloigner 'appareil des téléphones cellulaires s'ils sont _

élevé de bruit. utilisés a proximité.

Aucun son n'est entendu | Monter le volume. 35

sur les autres enceintes. Vérifier tous les raccordements et les paramétres. 32-38
Vérifier, s'il y a lieu, le mode d'entrée sélectionné sur les _
autres appareils.

Des portions de la bande | S’assurer que les paramétres conviennent aux enceintes 36

s0on ne sont pas ulilisées.

entendues. Désactiver la fonction V.S.5. lors du raccordement d’un
autre appareil avec un cable stéréo et lors de l'utilisation de 24
3 enceintes ou plus.

A certains moments, Une certaine inferruption est normale.

rimage ne peut étre

visionnée pendant —

'avance rapide ou le

recul.

Absence d'image a {'écran | Vérifier les raccordements. 12

du téléviseur (ou le format ['q.. oy, que le 1é1éviseur est en marche. —

de l'image semble - . : -

incorrect). Le mode d'entrée sur le éléviseur est-il approprié? —_—
Les paramétres sous "5 Image télé” sont-ils appropriés? 13
Sélectionner-un autre mode d'écran sur le 1éléviseur. 30




IEtfichages

“bAT Err 27: Le bloc-batterie a été rechargé pendant
12 heures mais il n'a pas été rechargé. —_
Recharger a nouveau.

“bAT Err 3": Le bloc-batterie a surchauffé durant la
recharge. Le laisser le refroidir et —
recommencer |la recharge.

NO PLAY Le disque n'est pas compatible. 8
“bAT Err” et un chiffre “bAT Err 1”: Probléme avec le bloc-batterie. Consulter le _
apparaissent a l'affichage. détaillant.

Si le probléme persiste, noter le numeéro de code et

Aucun message ne Appeler fe menu des paramétres initiaux et activer

s’affiche & I'écran du raffichage des messages. 28
téléviseur.

Les icdnes sont coupées | Dans le menu des parameétres initiaux, modifier ta position 28
ou non visibles. des menus.

U1 Nettoyer le disque, 9
H OO Un probléme est survenu. Le nombre affiché a la droite de

OO représente des la lettre “H" identifie la nature du probtéme. Couper, puis

chiffres. rétablir le contact. Alternativement, couper le contact,

débrancher la source d'alimentation (adaptateur secteur ou —
bloc-batterie), rebrancher, puis rétablir le contact.

communiquer avec un centre de service agréé.

| Verents (O e {ee])

Le tableau ci-dessous indique le comportement des voyants dans diverses situations.

W indique la durée que le voyant est allumé.

Voyant de mise en attente [(b}

Clignote sur pression d'une touche

M.IIIIIIIII L

1seconde

elne touche a été pressée alors que
I'appareil était dans le mode verrouillage.
Annuler le mode verrouillage.

Voyant de recharge [CHG]

Clignotement ient

@l___--

1 seconde

#Le bloc-batterie est faible. Le contact sera
coupé dans quelques minutes.

Clighotement

MIIIIIIIIII = e e

1seconde

Un prebleme est survenu au niveau du bloc-
batterie. Vérifier I'affichage sur Fafficheur de
Fappareil (= voir par-dessus).

Les conditions suivantes ne sont le signe d’aucune anomalie.
e 'adaptateur secteur émet un bruit pendant la recharge de la batterie.
*Le bloc-ballerie devient chaud aprés la recharge ou pendant son utilisation comme source d'alimen-

tation.
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Glossaire

Arrét surimage et arrét sur champ

On obtient une image fixe en interrompant le
défilement des images animées. Un arrét sur
image est {ait de 2 champs en alternance, ce qui
explique que Fimage soit pariois floug bien que
sa qualité soit grande. Un arrét sur champ donne
une image moins floue mais ne comporte que la
moitié de linformation de 'image compléte.

Bitstream

Il s’agit de la forme numérique sous laquelle se
présentent les données audic multicanal (sur
5,1 canaux par exemple) avant d'étre décodées
et réparties sur plusieurs canaux.

Chapitre
La plus petite division sur un DVD; un chapitre
correspond a une plage.

Champ

Une image est faite de 2 champs. Un téléviseur
ordinaire affiche les champs I'un aprés l'autre
pour créer une image.

Compression dynamique

La dynamique est I'écart entre le niveau de si-
gnal le plus bas pouvant étre entendu au-dessus
du bruit généré par I'equipement et le niveau le
plus élevé avant production de distorsion.

Commande de lecture (PBC)

Ce mode de commande de lecture des disques
se trouve sur les CD vidéo des versions 2,0 et
subséquentes. Cette méthode permet d'interagir
avec le disque par des menus.

Dolby Digital

Méthode de codage des signaux numérigues
mise au point par Dolby Laboratories. Les si-
gnaux sont fortement compressés, permettant
ainsi & une grande quantité de données de se
retrouver sur un seul disque.

Dolby Pro Logic

Il s’agit d’'un systéme ambiophonique par lequel
une bande audio & 4 canaux est enregistrée sur
2 canaux pour étre ensuite redistribuée sur
4 canaux. Le canal ambiophonique est monaural
et peut prendre en charge une plage de fré-
quence s'étendant jusqu’a 7 kHz.

DTS (Digital Theather Systems)

C'est une méthode de codage des signaux
numériques mise au point par Digital Theater
Systems. Les signaux sont comprimés a un
faibre taux pour conserver la grande qualité du
son.

Image

Le mouvement d'une image esl produit par la
succession continue d'images. Un photogramme
équivaut donc & environ un trentieme (1/30) de
seconde.

I/P/B

MPEG 2, la norme de compression des images
vidéo adoptée pour le DVD, code les photogram-
mes avec 3 types d'images:

I: Les images Intra

Les images “Intra” sont codées intégralement,
sans aucune référence aux images voisines de
la séquence vidéo. Les images ‘Intra” cons-
fituent les images de référence & partir des-
quelles est réalisé le décodage et offrent la
meilleure qualité. |l est recommande d'utiliser ce
type d'image lors des réglages a 'écran.

P: Les images Prédictives

Les images “Prédictives” sont codées & partir de
Fimage “t” ou “P” précédente a I'aide de vecteurs
de mouvement.

B: Les images Bidirectionnelles

Les images “Bidirectionnelles” sont les plus com-
pressées. Elles sont codées a l'aide de vecteurs
de mouvement avant et arriére, par prédiction
bidirectionnelle, c’est-a-dire a partir des images
voisines passées et futures; elles comportent
donc moins d'informations que les 2 autres types
d'images.

Modulation linéaire par codage d’impul-
sions (PCM linéaire)

La modulation par cedage d'impulsions est la
méthode numérique usuelle utilisée pour les CD
audio. Parce que les disques DVD ont de plus
grandes capacités de stockage, on fait appel 4 la
méthode PCM tinéaire dont le taux d’échantillon-
nage est plus élevé.

La version compressée est appelée “PCM com-
pressee”.

Plage

La plus petite division d'un CD vidéo et d'un
disque compact; équivaut généralement & une
pigce musicale.

Titre
La plus grande division d'un disgque DVD.



Données techniques

Alimentation:

9V c.c., {prise pour adaptateur secteur)/

7,2 V c.c., {connecteur pour batterie)

Consommation:

Adaptateur secteur
Alimentation:
Consommation:
Sortie c.c.:

ow
gV, 2A

10 W (6 W, appareil seulement)

100-240 V c.a., 50/60 Hz

NTSC
320 ¢ (11,3 0z)
185 mmx 140 mmx
15,5 mm
{7%/2 pox5'/2 poX5fs po)
{saillies non comprises)
Plage de température de
fonctionnement: 5°Ca3s°C
{41 °F 4 95 °F)

Systéme de format:
Poids:
Dimensions LXPXH:

Plage d’humidité de
fonctionnement: Humidité relative de
5%a90%
(sans condensation)
Disques compatibles:
{1} Disque DVD vidéo
12 cm (5 po) un cdté, une couche
12 ¢m (5 po} un cdté, deux couches
12 cm (5 po} deux cdtés, une couche
8 cm (3 po) un coté, une couche
8 cm (3 po) un cété, deux couches
8 cm (3 po) deux cités, une couche
(2) Disque compact (CD-DA, CD-VIDEQ)
Disque de 12 cm (5 po)
Disque de & cm (3 po)

Sortie S-vidéo:
Sortie ¥: 1 Veac. (75())
Sortie C: 0,286 Vcac. (75 Q)
Prise de sortie: Prise S (1 systéme)
Sortie vidéo:

Niveau de sortie:
Prise de sortie:

1 Vcac. (75 Q)
Mini-prise {1 systéme)

Sortie audio:
Niveau de sortie: 1,5V eff.
{1 kHz, 0 dB)
Prise de sortie:
Sortie 2 canaux (MIX} [L (G)/R (D))
Sortie 5,1 canaux [Avant L (GY/R (D)]:
Mini-prise stéréo
{1 systéme)
(Egalement utilisé pour la sortie audio
numeérique)
Sorlie 5,1 canaux
[Ambiophonique L {G)/R (D))
Mini-prise stéréo
{1 systeme)
Sortie 5,1 canaux
(Centre/Extrémes-graves):
Mini-prise stéréo
{1 systéme)
Caractéristiques du signal de sortie audio:
(1) Réponse en frequence:

*DVD (audio linéaire): 2 Hz-22 kHz
(échantillonnage de 48 kHz}
2 Hz-44 kHz
{échantillonnage de 96 kHz)
oD audio: 2 Hz-20 kHz
(2) Rapport signal sur bruit:
*»CD audio: 115 dB
(3) Dynamique:
*CD audio: 97 dB

Sortie audio numérique:
Sortie numérique

optique: Mini-connecteur
optique
(utilisée aussi pour I'sortie audio)
Capteur:

660 nm/780 nm
CLASS INCLASS )

Longueur d’onde:
Puissance de laser:

Consommation en mode attente: 2 W
({lors de l'utilisation de 'adaptateur secteur fourni)

Données sous réserve de modifications.
Le poids et les dimensions sont approximatifs.
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Service aprés-vente

VQTBG44

Ne pas tenter de retirer les couvercles ni de réparer appareil soi-méme. Confier toute
réparaticn a un personnel qualifié.

[REmandaldpntormationsil - ]

Pour toutes réparations, renseignements ou conseils sur le fonctionnement du produit, voir
la liste des centres de service aprés-vente.

Si I'appareil doit étre transporte

L’emballer soigneusement et I'envoyer port payé, suffisamment assuré el de préférence
dans son carton d'emballage d'origine. Joindre une lettre timbrée sur I'extérieur du car-
ton, décrivant I'ennui en détail. Ne pas envaoyer l'appareil au siége social ou au Bureau
de vente régional. lls ne sont pas équipés pour las réparations.

Il est recommandé de noter, dans l'espace prévu ci-
dessous, le numéro de modéle et & numéro de série
inscrits a l'arriére, ou sous le fond de I'appareil, et de con-
server ce manuel pour référence ultérieure,

NUMERO DE MODELE

NUMERO DE SERIE

Homologation:

DATE D’ACHAT
DETAILLANT
ADRESSE DU DETAILLANT

N° DE TELEPHONE




Fabrique sous licence de Dolby Laboratories.
“Doiby”, “Pro Logic” et le symbole double D
sont des marques de commerce de Dalby
Laboratories. (Euvres confidentielles non
publiées. © 1992—-1997 Dolhy Laboratories.
Tous droits réservés.

Fabriqué sous licence de Digital Theater
Systems, Inc. Brevet no 5,451,942 des Etats-
Unis et autres brevets mondiaux émis et en
attente. “DTS" et “DTS Digital Surround” sont
des marques déposées de Digital Theater
Systems, Inc. © 1996 Digital Theater
Systems, Inc. Tous droits réservés.
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